
î

ПКМЄТЛП BOX КРАВ, єднайте cm« тікш попи кінY

Librerv City

UKRAINIAN LABOR NEWS \
COUTES PSITCHASD ATI WUniTPKG, MANITOBA, 

CANADA.A McCREOOS ЯТ.
% Виходить два рази ма тиждень — в середу І суботу.------Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

СУБОТА, 24. ГРУДНЯ 1921. WINNIPEG, MAN.РІК Ю. 4. 103. VOL. III.SATURDAY, DECEMBER 24th, 1921. No. 103.

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.Четвертий Зїзд Центросоюза. Сен. Френс домігаеть ся від Гододівка арештованих кому-
анери камського сенату 

признана Росії.
мїстів у Львові.Новинки. Дня 15. листопада с. р. роз

почав ся в Москві IV. 1 Зїзд . Дня 29. листопада розпоча ДО ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ЗАГАЛЬНОГО ЧЛЕНСТВА УКРАІН- 
ВАШ1НГТОН, 15. грудня. — ли арештовані за комунізм в __ СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ,

леннх було 38 губернїяльннх На нинішнім засїданю сенату Бригідках (у Львові) голодів- j
організацій, 8 самостійних ко-1 сенатор Джозеф 1. Френс з уу. Причиною голодівки се. !

і оперативних центрів і ЗО ро- І Меріленд вніс резолюцію, в що арештованим, крім тюрем- !
і Далеко-Східна Република ви- бітничих кооператив. На зі- якій домагаеть ся формально- ноі зупй, яку дають тричі на

повіла війну владмвосто- ■ з'дї взяло участь 157 делсґа- го визнана Злученими Держа- день, не позволили на приват-
цькій “републнцГ'. у тів. вами теперішного совітського, не харчоване, не давали ні га-

правительства як дійсного ; зет ні книжок до чнтаня та що 
І правительства Росії. (

В резолюції містить ся між погано обхо^я 
і нищим домагане, щоби аме- -----

Центросоюза. На. зіздї заступ-

Дорогі Товариші!
Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому . 

повідомляє Вас отсею дорогою, що загальні, річні збори на
шого стоваришеня відбудуть ся на днях 2, З і 4-го лютого, 
1922 р. в салі Українського Робітничого Дому а Вінніпегу.

, ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

З СОВІТСЬКОЇ РОСИ.
Дефіцит а буджетї Соп. Росії 
* найменший за всі роки.

мпгкид оо гіт.— о_„ і ЛОНДОН, 21. грудйя, — Де-! 
російський Центральний Ви>!ша 3 Гельсінгфорсу до Памятннк Соціяльної Револю-

. конавчий Комітет одобрив! СснтраЛ Июе ДОНОСИІь НИШ’
вчера перший буджет Росії, і“° nPa®HTt-lbCTBU Далеко- “Правда" доносить, що до риканське правительство ви- 
опертий на золотій валю- ! х,дио' епУ лики ■ ,1Т' ви ■ Москви прибув скТЛьптор Жу- слало окрему комісію до Со
ті. Буджет сей обнимае період пов,ло Bl н- J>en^ ЛИЦ1 ла" ' ков і привіз із собою проект вітської Росії, а рівночасно
від 1. січня до 1. вересня 1922. ДИВОСТОКУ- Депеша дальше „амятника Соціяльної Рево- повідомило совітське прави-
Приходи правительства за каже' ш“ С0ВІТСЬКе правитель-1 люції Величина еего памят- тельство, щоби й воно при-
той час t обчислені на;СТВО в Москві має висилати |<ика буде виносити зв сяжнїв слало свою комісію до Злуче-
■ гч.лплплл - - : війська і воєнні матеріали до 11-571,000.000 золотих рублів a L)jTH *
розходи є обчислені на1 
1.877,000.000 рублів, що ста
новить найменший дефіцит Капель 
(недобір) в історії совітсько
го правительства.

загалом з увязненими дуже 
ть ся. 1. Створене зборів.

2. Вибір президії на час зборів. е
3. Вибір верифікаційної комісії і провіренє повновла- 

стий делегатів.
4. Справоздане заряду і функціонерів Укр. Роб. Дому.
5. Справоздане делегатів про роботу, домаганя і пропо

зиції Філій і Відділів Укр. Роб. Дому.
6. Вибір комісій: контрольної, статутевої, організацій

ної, просвітно-пресової, резолюційної і фінансової.
7. Справа довгу Українського Робітничого Дому.
8. Справа органу Українського Робітничого Дому.
9. Дїточі школи при Філіях і Відділах У. Р. Д.

10. Організації женщин при Філіях і Відділах У. Р. Д.
11. Філії і Відділи У. Р. Д. на провінції.
12. Ревізія статуте У. Р. Д.
13. Відношене до рееміграції до Радянських Републик.
14. Відношене до робітничих Політичних і індустріаль

них організацій. ^
15. Справоздане комісій.
16. Вибір заряду і контрольної комісії на 1922 р.
І 7. Замкнене Збутів.

ції.

• Провокатори у львівських 
тюрмах.

“Вперед" з ЗО. листопада 
доносить:

Слідство, яке ведете ся за 
Памятник представляє напів них Держав. Задачею комісій комуністичними заговірника- 
розвалену стіну, на тлі якої, було би скоре привернене ми по краю, привело до львів- 
виднїе величезна постать “Про- нормальних торговельних і дат ських арештів десятки людий 
летар". пльоматичних зносин між обо- ріжних верств та професій з 

ма державами. і цілого краю. Між ними е ма-
Сен. Френс сказав також ! буть комуністи, але і се пев- 

ВАШІНГТОН, 15. грудня. — ЗІЗД Радянських дипльомат в. кілека иів критики з приво- нїйше, що богато між арейто-
Перебуваюча у Вашінґтонї Як доносять часописи, до лу скликаня конференції для ваними е таких, що з кому-
торговельна делегація Дале- Берліна приїхало богато ра- розоруженя, підносячи, що а- нїзмом не мають нічого спіль- 
ко-Східної Републики на Си- дянських дипльоматів. Пояс- ранжери конференції зробили ного,
бірі одержала сьогодня ка- нюють се акцією совітів, що- великий блуд, не запросивши
блеґрдму від свого правитель-1 би їх визнали' великі держави, до співучасти в ній представ- 
ства в Чітї з повідомленем, що ; ----------- ників Росії і Німеччини.

І Семенов починають 
з нова авантуру.

Американська компанія про
понує рос, кооперативам 
рільничу машинерію в за

міну за сирі матеріали. Та державній поліції треба 
і конче доказів вини. Отже по
за нелюдське трактоване а-

- На внесене сенатора Пітме реШтованих, як держане їх в ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА НА ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ, 
на резолюцію переслано до неопалених келіях, даване не- 
комісії для заграничних справ.

МОСКВА, 21. грудня. - Но- геНеоала Семенові
винкарська агенція “Вестнїк" В1йська генерала Семенова і
каже, що американське під. Капеля зорганізовані і зна- 
приемство - International Іі.г- доблеш Японцями , перейшли 
Tester Co.” запропонувало 
Центральному Комітетови Со
вітських Кооператив достави
ти достаточну скількість ріль
ничої машинерії і шпагату, 
щоби вдоволити потреби 
рільництва на Сибірі, в заміну *■! делегації — е виразним 
за сирі матеріали, що нахо- нарушенєм договору, який 
дять ся в диспозиції коопера- заключено 29-го цвітня 1920, 
тивного комітету Єнісейської після якого оружні відділи, 
губернії Східної Сибірі. ні японські ні російсь/і, не

сміють переходити через у- 
становлену невтрадиу поло
су”.)

Німеччина доставляє для Росії 
паровози.

“Правда” доносить, що 2.
можливого хапну шиканова Кожда філїя' аб° Віддїл УкР' Ро6- Д°“У мае право ви-. . . . .  „ „ -- ™ ;» » - т» sr s ïïzr*

тппгпя»гькпї РппИЛянї нони» Плянн контрреволюції. ший, забраних до депозиту на Коли ФГЛЇЯ або Відділ має менше чим 25 членів, то такій
транспорт паровозів закупле- Видавана в Монаді! німець- шикаТ "поліція "взяГ ся"на Ф*"' аб° ВІДДЇЛ0ВИ все таки прислугу* право на одного де- 
них в Німеччині. Прибуло до- ка газета ‘‘ irtschaftspolitieche спосіб давної російської охра- 
сї 9 штук, на пароходї “Таль- Aufbau-Korresporulenz ’ пише в ни видобувати зізнаня при по-

20 ч. з 10. листопада: мочі провокаторів.
“Україна, як розмірно най- Новопривезених арештова- 

менше знищена частина був- Яих в підозріню за комунізм
шої Росії, відіграє при відбу- саджає полїція на першу ніч _ ..

МОСКВА, 14. грудня. — лові визначну ролю. Се розу- до камери, де сидить провока- , яіД RP б; ^ товариство, що е лише членом, а не Фі- 
Всеросійська надзвичайна ко- міють усі уряди з виїмком ні- тор, що вдає комуніста та пе- ' ,’ М Л0 " " Р' Д" “ае право вислати на загальні ріЧ-
місія для боротьби з контрре- мецького. Польща-вперто під- ред яким новик звіряеть ся. ИІ 3 R^nimiT и _олно™ д(лш ата, з правом рішаючого голосу, 
волюціею, яку зорганізовано держу* Петлюру для cofeope- На‘другий день е вже готовий Л “ ' Р Д"„не делегати- мають право брати
слідом за революційним пере- ня України під польським обтяжуючий матеріял. І ^ = 3аГа™ Р‘ЧНИХ зб“раХ' лише 3 дорадчим голосом«
воротом, святкувала в Москві протекторатом, Румуні да- Таким гоіовн ' поовокато ! °НИ М0ЖуПі Заб*рати слово' брати участь У д«скус.ях, давати 

Совітсько-китайський союз. Чверті роковини свого істно- ла українському генералові, роїВ пол7ційшй охранї пРи ПрОПОЗИЦП' аЛЄ НЄ М0ЖуТЬ ГОЛОСувати’

"Frankfurter Zeitung" доно- ваня. З "того приводу устрое- Дельвігови 2 міл. леїв креди-_ вуд Л[>ва Сапіги е Шпіглер_ 
снть_ що совітський уряд вва- но похід, в якім брало участь ту і умундурованє та еквіпу- 

премієром Лойд Джорджом^ жа€ найважнїйш\* справу в звиш 5.000 кінних і піших роз- нок для 10.000 війська, Фран- 
представником російського со- закордонній політиці проект S рядів Чеки. З промовою ви- ція пробує зорганізувати роз
етського правительства Лео- Чічеріна заключеня союзу з ступав Дзержинський, вияс- сіяні українські групи і сфор- 
нідом Красіном. Предметом Кйтаєм. Сей союз перевести нюючи значіне тої організації муваги шість українських ди- 
дискусії була справа признаня Поффе, який недавно за- для революції і її боротьби з візій піхоти та одну кавалерії 
давних довгіЬ Роси та взагалі, ключив подібний союз з Мон- ворогами молодого револю- і (55.000 крісів). Сею справою 
справа фінансового і еконо- ; голїею Союз звер„еНий про- пійного краю, 
мічного -положена в Европі. —
Як доносять, Красін зробив 
пропозицію скликати cneyL 
яльну конференцію для обго- 
вореня економічних справ і 
фінансових зносин зі Совіт
ською Росією. -

через невтрдльиу полосу в 
Приморській области в окру
зі Імами і заатакували мирне 
населене та війська Далеко
східної Републики.

“Сей атак — кажеть ся в за- Коли Філія, або Віддїл має більше чим 25 членів, але не 
має повних 50 членів (напримір 35 або 40 і т. д.), то такій Фі- 
лїї, або Віддїловн прислугуе право на 2 делегатів. Ті Філїї і , 
Відділи, що мають більше чим 50 членів, мають право на 3 де
легатів, і т. д.

г *гг: І

Ювилей “Чеки”.

Росія добиваеть ся признаня 
від великих держав.

ЛОНДОН, 17. грудня. — 
Вчера відбула ся довша кон
ференція між англійським

ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ФІЛІЙ, ВІДДІЛІВ І ДЕЛЕГАТІВ.
Жид зі Станиславова, який Філїї і Відділи, а також і поодинокі члени У. Р. Д., можуть 
працював під прибраним іме- \ повинні присилати свої ухвали, домаганя і пропозиції, відно- 
нем "Май . Він, як потрібно, Сячі ся до котрої-б то не було справи означеної в програмі за- 

в полїційному а- гальних річних зборів і присилати їх на адресу серкетаря 
решті як “комуніст”, або ви- Екзекутивного Комітету ще перед загальними зборами. їх 
ходить на місто і тут шукає

; то сидить

передати також і делегатами. Всі ті ухвали,, домаганя 
нових жертв. і пропозиції будуть предложені відповідним комісіям до об-

Крім сього функції провока- судженя та предложеня загальним зборам, 
торів повнять і деякі петлю- Коли, напримір, котрий небудь Відділ уважає за потрібне 
рівцї, які сидять В ПОЛЇЦІЙННХ і корисне змінити якісь точки в статуті У. Р. Д., то він рішає, 
арештах при вул. Льва Сапіги. шоб предложити ту свою пропозицію перед загальні збори.
В арештах в Бригідках е теж Секретар такого Відділу посилає ті ріш'еня до секретаря Екз.

Ком., а сей передасть їх статутовій комісії. Статутова комісія 
може одержати богато подібних пропозизій, тож розглянув
ши їх, она предкладае зборам, щоб такі то точки в статуті 
змінити. ГҐнші справи підуть до других комісій: напримір, 

п - справи дотинаючі шкіл, або часописи, підуть до комісії пре
формацій з Відня, що *^ТРУ" Вся північ Франції перепов- світно-лресової, і т. д. В сей спосіб можна буде про всі важ-
шевич став приклоняиком фе- нена українськими робітника- ці справи заздалегідь подумати і влекшити працю загальним 
дераци Східної Галичини з ми з Галичини. Поприїздили зборам.
Росією. Тої зміни фронту до- вони транспортами на рільні Кождий делегат мусить мати правильно виповнену і під- 

n*n„is-rnu конав вш на підставі порозу- роботи на 9—12 місяців. Май- писану повновласть, заосмотрену печаткою Філїї, або Відділу ’
BAUlIIfTOH, 16. грудня. - м.ня з московськими монархі- же всіх їх одурено, бо з по- у. р. д. В повновласти треба зазначити дійсне число чл£нів

На вчерашнім засїданю пала- стами. Петрушевич мав одер- чатку в Ченстохові обіцяли їм Філїї, або Відділу. Делегати прибувші без повновластий бу
ти послів члени комісії для фі- жати -підмогу від президії зі-! платити по 300 франків місяч- луть мати лише дорадчий голос,
нансових справ, конгресмени зду представників московських j но і харчі, а в дїйсностиЛм пла-
Кемпбел і Кантрел, поставили монархістів в Райхенгаль і від тять по 240 франків без хар-
внесок в справі признаня до- московських монархістів 
помоги в сумі $20,000.000 на Білгородї. 
закупно харчів і наеїня для 
голодуючих в Совітській Ро-

можна
займають ся Дельвіг, Шуль- 
гин, Моркотун”.

Арештоване куріера 111. Інтер
націоналу. Петрушевич еднаеть ся з ро

сійськими монархістами.
З Москви доносять, що 

представником Совітської Ро
сії в Туреччині назначено Ара- 
хова. -—

В Празі арештовано мадяр-1 
ськогр комуніста Альпарі, 
представника III. інтернаціона- читаємо: 
лу. Альпарі мав везти з собою 
важні документи до Москви, па’’ доносить на підставі ін-

провокатори.
У “Впередї” з 26. листопада

Українські робітники у Фран-Львівська "Gazeta Wieezor-
ції.

хюоооооооооо

МІТІНГМ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА Американський конгрес ухва
лив вже 20 мілїонів дол. 

для голодуючих в Росії.
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------- відіграє------------
В СУБОТУ, 24. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
драму а 5-ох діях з під пера їв. Тогобочного п. н.: ЧЛЕНИ У. Р. Д. НЕ ЗАПЛАТИВШІ ВКЛАДОК, ТРАТЯТЬ 

ПРАВО ГОЛОСУ.в чів. Уявіть собі, який тяжкий

“ДУШОГУБИ” стан сих людий, що поприїз
дили сюди зі своїми еїмями і

Всі члени У. Р. Д. повинні затямити собі, що після ухва
ли послїдних загальних, річних зборів Укр. Роб. Дому, всі ті 

ще утримане не вистарчає їм члени, котрі не поплатили своїх річних вкладок перестають 
на прожиток. Обдерті, голод- бути членами Укр. Роб. Дому. Тому кождий член повинен по
ні й холодні. дбати, шоб його членські річні вкладки були виповнені і пра-

----------- вильно записані в його членській картці. В противнім разі.
Демонстрація безробітних в ши своі членські права і не зможе брати участи ні в

виборі делегатів, ані в річних загальних зборах.

Ціни місць: 56, 40 І 27 центів (включаючи sop текс).
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

Армії Польщі і Румунії у 
француських руках.

сії.
В дебеті над внеском брав 

участь також соціялїстичний
конгресмен М. Лондон з Ню з 1. жовтня подає, що фран- 
Иорку, який доказував, що цуська армія числить під те- 
пропонована підмога голоду- перішну пору 818,000 жовнї- 
ючим в Совітській Росії в су- рів. Отсим подаеть ся до загаль-
мі 20 мілїонів доларів е споку- Крім сего "удержує францу- ного відома, шо в понеділок, 
тованєм лише малої частини ське правительство 450-ти- дня 26. с. и. о годині 1.30 по- 
гріхів, довершених правитель- сячну армію в Польщі і 250,000 полудни, відбудеть ся 
ством Злучених Держав су- армію в Румунії, виплачуючи 
проти Росії. на се по одному франком в зо

Підчас голосованя 237 кон- лоті денно за кождого жовні-

Француськнй урядовий звіт
В суботу 7-го їічня 1922 Кружок відіграє пораз перший 
в Канаді і взагалі в Америці славну комедію L Тобнле- 

вича п. н.: “ЖИТЕИХЬКЕ МОРЕ”. Вінніпегу.
З товариським привітом,

Екзекутивний Комітет 
Українського Робітничого Дому.

КОНЦЕРТ!
Український Женський Відділ Комітету Помочі Голоду

ючим » Совітській Росії - •»
у строює

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. ГРУДНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 
в Українськім Робітничім Домі

КОНЦЕРТ!

і,
ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ

НИХ. , НОВА КНИЖКА.
ґресмеиів заявило ся за внес- ра. Обі армії стоять під 

ї ком, 54 було проти. В понедї- тролею француських штабо- р-алї до Виліям ул, відтак у- 
лок внесок буде предложений вих офіцирів. і лицею Мейн до Бродвей і до
в сенаті, так що в слідуючім Підчас коли француська ар- Колони, а відтак на Маркет 
тижні він стане правоенльним. мія е призначена головно про- Сквер (коло ситі-гол), де від- 

Між тим збіжеві компанії ти Німеччини, польська і ру- будеть ся масовий мітінг. 
роблять вже приготованя до|муиська армп мають служити Всіх безробітних в Віннїпе- 
вискдки кукуру дзи і збіжа на на случай війни зі Совітською ; гу просить ся взяти участь в

тім поході

Похід пічнеть ся від Роблїн-кон- .
Повідомляємо всіх товаришів і наших читачів, що редак

ція “У. Р. В.” одержала для, продажі цінну для кождого робіт
ника книжку в українській мові написану Юлїем Ліппертом 
п. н. Історія Куаьтури. Книжка обнимае 400 сторін друку, зі 
112 образкамн, напечатана на книжковім папері. Ціна сеї 
книжки $2.50. Замовиеня посилайте на адресу:

I

КОНЦЕРТ.
В програму входять співи, декдямаціі, гра на мандолі

нах і т- п.
Весь дохід призначений для голодуючих Прииолжа.

і

UKRAINIAN LABOR NSWS 
ear. Pritchard * MeOiegor Sts.■наеїне. Росією. Winnipeg, Man.——

L.

A



I московським* “Известнямн",а якій говорять ся, що “лов- ру Пілсудського і Латинського хотіли се зробити, дівши Схід-і А покищо, сї комуни вже сду- 
стяиаГ під проводом генерала Тютюнника" заший Житомир вій Галичині автономію, значить поділивши ся владою у вій жать господарськими взірце- 

“убидя 3.000 Люда".
В джерзмсятській “Свободі” вже аж з 26, листопада чи-j В тій цїлн П. П. С. (польська соціалістична партія) ви- кинувшого року доносили ра- 

таемо “власну кореспонденцію" з Берліна, надану 12. листо- працювала проект територіальної автономії (Недзадковскі) дямські часописи, що до Не- 
$4до паля, в котрій говорить ся, що "повстанський загін під прово- та хотіла внести а соймі. Пробувала навіть говорити з укра- плюівськоі Комуни на Чернм- 

дом отамана Заболотного заняв 6. листопада о 12. годині дня їяськими соціалістами, ta сї заявили, що стоять на становім:- гівщинї йдуть прочани з да- 
місто Житомир". І знова таки на сей раз “повстанці" вже не kv зеднненя з Радянською Україною. Один тільки Микола лекнх сіль подивитись і нав- 
Тютюниикл а Заболотного убили 3.000 комуністів. Але шь Ганкевнч. який давно кинув ряди українського пролетаріату, митись, як закладати і вести 
“власний кореспондент" дуже ненавидить большевиків, то мав сказати, що на автономію мігбн згодити ся. Та з одним сільсько господарські комуни. 

. до 3.000 убитих звичайних комуністів додав «ще 80 комуни:- Чиколою Ганкевичом ніхто з Поляків не хоче торгувати ся Тому ми не" помнлино'ся, если
j за автономію.

"ЄКЖЖ1ЖІЖ* ЬЖВОЕ iivr

labor Bews Жав'в і і з українською буржуазією. внмн (лейками на селі. Єще

Telephone: 8l John 1-

“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
насолись два робочого люду — виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
"УкраЬськмя Робітничих Вістмй".

тів, чрезвичайку і Ісполком. і, 
Отже виходить таке:

скажемо, що не зважаючи на 
Другий польський табор, до якого належать польські па- зміну економічної політики, 

Перший раз повстанці занялн Житомир єще перед 18. нн, ксьондзи, шляхтичі, богаті хлопи і польські робітники зі сільсько-господарським кому
на жовтнем, другий раз — перед 4. листопадом; третий раз десь східно-галицької П. П. С. стоять на тому, що Українцям не нам на Україні належить бу-

Водннець.

О
Передплата на рік

7.•коло 9. листопада; четвертий раз 6 листопада, — і кождцй треба давати ніякої автономії а силою примусити їх належати дучкість. 
раз убивали по 3.000 комуністів. ’ до Польщі.

Тимчасом ми на днях отримали житомирські радянські Польські панн кажуть, що коли має прийти автономія, то! 
газети: “Вісти” Волинського ґубвиконкому з 7. листопада і нехай дасть їм антанта, вони будуть протестувати проти сього ; 
"Селянську Бідноту” з 9. листопада. Переглянувши обидві сі і бороти ся. . ?

Адреса:—
иКЖАППАЖ LABOB SEWS 

Pritchard Are and McOiager St , Winnipeg, Kan , Canada.

МІЖНАРОДНИЙ ЖІНО
ЧИЙ СЕКРЕТАРІВ.

-------— них в газеті р у* описи а ие авертветь сі, хіба то жошкуватель ви-, - _ , — ^ Ч
pun юнпчтк. Е» Н-— порту самі рушиш» «ж саучая П непомітне гагети- не найшли ми jhi слова про якісь там повстаня або про А українська буржуазія тужно вичікує сього паперовогог 

та од учать аочтоау маржу ва П пересилку. , чк*сь бандитські події в місті Житомирі. Натомість найшли, вироку антанти, хоть не надїєть ся нагріти ся ним.
що 7. листопада пролетаріат Житомира спільно з Червоною Яке є становнско українського народу, се є хлопів і ро-
Арміею урочисто святкував четверту річницю Жовтневої Ре- Сітникві, які становлять подавляючу більшість українського ^Ри Комуністичному Інтер- 
полюції. Дня 7. листопада о 12. годині в полуднє відбуло ся населеня у Східній Галичині? „ націоналі, до якого входять
урочисте з зложене памятника жертвам, полягшим в боротьбі Зовсім просте і ясне. Так як і давніше, як на конституан- представники комуністичних 
за радянську владу. Памятник заложено на площі Рози ті у Львові 1918 року, так і тепер домагають ся вони зєдиненя паРт'й вс** країв, який керує 
Люксембург. з великою Україною, а се тим більше, що тепер є там ра- рухом, думкою і волею все-

В Міському Театрі відбуло ся дня 7. листопада урочисте дянська форма влади, а тоді була гетьманщина. світного пролетаріяту, істнує ,
спільне заеїдане міської ради з ріжнимн комуністичними ор- Український селянин і робітник в Східній Галичині не, ві- ,-Міжнародний Жіночий Секре- 
ганізаціямн, на якім комуністи, провідники тих організацій, рять ні антанті, ні Петрушевичовн, ні Пілсудському чи Дашин- таР‘ят (М.Ж.С. в скороченю).
виголосили святочні промови. ському, бо знають, що їх визволене з під ярма шляхоцько- Мста М.Ж.С. розворушити^

Ось як виглядає “правда” про повстаня на Україні поміщицької Польщі лежить тільки у тісному союзі з само- оі-їняти j пробудити вікову
Мусїй. стійною соціялїстичною Радянською Україною. поневоленість. пригнобленість

Се ясне становнско і за ним стоїть загал працюючого у- відсталих трудящих жінок, за- 
країнського населеня в Східній Галичині. певнити іх у потребі і можли-

А він буде рішати про еудьбу Східної Галичини, а не Пе- вости боротьби проти капіта- 
трушевич, чи Петлюра, Польща або антанта. лу» що визискує і гнобить їх,

піднести їх революційну ді
яльність і свідомість, і таким

ВІЧНАЯ ЛАМАТЬ...
У варшавській “Українській ТрибунГ з дня 3. грудня с. р. 

читаємо на першій стороні на міспи першої редакційної ста
ті, слідуюче оповіщене, надруковане в ширину двох колюмн:

1 “ПРИПИНЕНЕ “УКРАЇНСЬКОЇ ТРИБУНИ".
( В кінці наступного тижня, себто через кілька днів, вида

на “Української Трибуни” припиняєть ся.
Ми були пенні що нам пощастить довести видане “Укра

їнської Трибуни" принаймні до нового року, бо одна з наших 
національних організацій забезпечила нам свою підпомогу до 
сього терміну; але, на превеликий жаль, се “забезпечене” во
на ие здійснила, і така несподіванка раптом поставила газету 
в надзвичайно скрутне становище.

Кождого місяця на видане щоденної газети потрібно не 
менше як 2 мілїони марок. Редакція “Української Трибуни” 
таких коштів зараз не має, і тому иншого виходу, як припи
нене газети, перед собою не бачить.”

Чи до сего потрібні єще коментарі?

СПРАВА СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ.
Львів, 28.ХІ. 1921. Ір.(Від нашого львівського кореспондента.)

Східна Галичина заселена в своїй подавляючій більшо- чином приєднати, злучити ро
сти українським народом, спинивши ся під польською вла- п?п| ОІ ВП ГПРППП1ППИМ К ПІШІЇ li 111 ум ПІ TU? біт,шць до загального руху 
дою — стала предметом дипльоматичних. торгів та шахрайств иІІІЬиЬМі-І ІІиІІІІДАг ЬЬМ МІМУ ПгІ НА УМпІПІї всесвітного пролетаріату про- 

"Українська Трибуна" була одинокою українською газе- 6УРжУазії антанти, Польщі, Росії, Чехословаччини — ну та й "І ти. капіталістів визискувачів,
тою в Еаропі (хоч і видаваною за польські гроші) що без до“0Рослих галицько-українських буржуазних політиків. Революція на Україні вдарила не тільки поміщика, але і що ним керує Комуністичний

л елівио попирала у всім Петлюру, а навіть була його “офіціяль- В такому станї опинила ся ся спРава- 3 гори се треба при-! богатого селянина-куркуля. Радянська влада, законом про Інтернаціонал, 
иим” органом. знати, з вини таки власних українських патріотів, буржуазної, розслоєнє села, організацією незаможного селянства, надала Завданя МЖі. полягають

Неолин може поставити тобі тепеп питане тііпж сгаап сяТ маРки з табору Пегрушевича, націоналдемократів-трудовиків боротьбі бідного селянства з куркулями класовий характер., в керовпицтві, інструктованю 
Чому ся “Укр. Трибуна” якраз тепер “віддає Богу духа?” та Радикалів- І* се вина, що тепер країна ся та український | Провід в сій боротьбі на селі вела Комуністична Партія Укра- Жінвідділів всіх країв, в иро- 

І* Відповід, на се питане дуже проста Судьба “Уко Три наР0Д в нїй стогне під ярмом шляхоцькоҐта імперіалістичної; їни і Комуністичний Союз Молодїжи. , веденю політичних і инших
буни" була тісно знизана з судьбою Петлюри і його папере Поль1/ШІ- " Куркульня, розумієть ся, не захотіла здати без бою своєї у- боєвих кампаній на всім світі,
вої “УHP” Коли Петлюра проявляв якусь діяльність або Коли розлітала ся Австрія, на зїздї представників україн- привілейованої позиції. Будучи чисельно далеко слабшою від Залучаючи до них широкі жі- 
були вигляди, що француська і польська буржуазія може ще ських паРтій т- зв" конституанті 19. жовтня 1918 р. у Львові се- незаможного селянства для отвертої з ним боротьби, сільська ночі пролетарські маси до
його ужити проти радянських републйк, тоді знаходив ся лини 1 Робітники' поставили ясно і недвозначно домаганє куркульня помагала ріжним бандитам. Ся боротьба в україн- зм.цненя звязку між роб.тни-
охлап для всеї петлюрівської братії між тим і для варшав- зединсня українських земель Австро-Угорщини з великою У- ськім селі тяжко відбивала ся на розвитку сільського господар- цями всіх країв Заходу і Схо- 
ських підбрехачів з петлюрівської “Укр Трибуни” Коли ж кРаїною- Се Домаганє поставили тоді українські соціалісти, ства. Замість корисної праці над піднесенєм, над відбудова- ду, до проведеня устної та
зеізда Петлюри цілковито згасає, коли францусько-польська Та опеРли ся сьом>’ «аціоналдемократи і радикали, які заяви- нєм сільського господарства, передові революційні елементи друкованої пропаганди серед
реакція не може покладати на Петлюру ніяких надій, тоді по- ™ ся 33 полишеН€М ся ПРИ АвстР" та габсбурській династії, села мусити звертати всю свою силу на боротьбу з куркулями, них.
міч Петлюрі зі сторони його -хлібодавців вриваеть ся і тим- ДиктатоР Петрушевич, як останний хуліган знасилувавши з бандитами і темнотою та несвідомістю серед самого неза- Для переведеня сих завдань

І самим нема обгризеної кістки і для продажних душ з варшав- зїзд- Розвязав наРади конституанти та недопустив до ухвали можного селянства. Українське село потерпіло далеко біль- в жите в ріжних країнах істау-
- ськоі -уКр Трибуни" І ось такий час саме якраз тепер настав зединеня 3 великою Україною. Як аргумент висував тоді се, ше чим російське, як від горожанської війни, так і від запро- ють відділи Міжнародного 

Вороги радянських републяк уоружили недавно інтерне-^0 на всликій УкРа$нї е соціалісти і революція. ' 4 шених ріжнимн секретаріятами, гетьманами, директоріями, Жіночого Секретаріату, що й
._ в Польщі петлюрівських недобитків і привезли іх над „ , В к,лька днїв по ухвалі конституанти остати при Австрії, отаманами білогвардійських “гостий : Німців, Французів, По- виконують завданя покладені 
границю Радянської України Звідтам ті уоружені в Польщі габебурги і Австрія розлетїли ся, а українська молодїж, ро- ляків. Гуляли по Україні банди Денікіна, Вранґля, Махна і ріж- на них М Ж.С. при Комінтерні, 
петлюрівські банди вірвали ся на Україну "і наробивши " там йітняки 1 селяни революційним актом занялн владу в свої ру- них дрібних “отаманів” та “батьків". Скільки разів перехо- До складу М.Ж.С. входять
деякої шкоди, мусїли під напором червоних військ втікати ки- б° готовили ся до сього польські пани. лили т. банди здовж і поперек цілі губерн. України,-«ссучи з 6 секретарі: 2 від Німеччини
назад під охорону польських панів Але УкРаінськ1 буржуазні політики не спали. Зголосиля собою смерть і руїну сиіьському господарству. Але завдяки — т. Кляра Цеткін і Берта

Ся невдача петлюрівського нападу на Україну дуже пога- ™ д° уРяду' "оголили ся вже навіть на зединенє з великою енергійній праці радянської влади, комуністичної партії і ко- Штурм; від Франції - т. Ko-
но відбилась на самому Петлюрі. Своїм нападом Петлюра VKPa,H010> Се зединенє і прийшло. Але що з того? Петру- муністично, молодики, село на Украш. не тільки пережило всі, ляр і 3 від Росі. - т. Колон-
хотів здобути у своїх хлібодавців — європейської реакції —1 шевич посварив ся з Петлюрою. Ведучи боротьбу з Поляка- ті лихолітя, не тільки помогло знищити Денікіна, Врангля, Пе- таи, Ліліна і Каспарова, що 
більше зрозумій* і полертя для себе а тимчасом він втратив ми ' большевиками, почали зраджувати один другого, набрі- тлюру і инших “батьків", але воно зломило опір сільського працюють при Виконкомі Ком-
V них і те значіне, яке мав перад тим. Бо напад Петлюри наі хувати на себе взаїмно перед антантою. куркуля і прямує хоч малим кроком і не згуста, до комуналь- інтерна; т. Колонтай е чле-
Україну показав, що навіть богаті селяни не ntiu.m за Петлю- Замість помирити ся з большевиками та спільно піти на ного господарства. ном Виконкому. Для керов-
рою, а були супроти його авантури байдужними І наслідком воРог,в українського народу, вони почали українським паро- В щоденній волинській газеті “Селянська Біднота з 9. ли .шитва працею серед робіт- 
Петлюрової невдачі є те що європейська реакція відказує йо- до“ тоРгУвати- Петрушевич зробив пакт з Денїкіном, Петлю- столада, яка видаєть ся в Житомирі, находимо слідуючу ста- ниць в червоних професійних 
му тепер своєї помочи к 3 —- ра з Польщею та заявив, що відступає Східну Галичину; тистику про комунальні та колективні господарства на Україні, союзах і для встановленя звяз-

Ось тому припинюєть ся одинокий в Европі орган Пет- Польпщі- ' ! “На Донеччині нараховують 165 комун з 11,455 їдоків, з я- ку між прифінтерном і М.Ж.С.
люри — варшавська “Українська Трибуна" Се припиненеє Польща вже передше екористала з сього, що вдало ся їй ; ких працездатних 3,008. Землі є 18,024 десятин. Колектив остання н надсилає одного з 
прямим наслідком невдачі недавно! петлюрівської авантери ослабити сваркою Петрушевича з Петлюрою український! складаєть ся головним чином з робітників, бувших батраків та секретарів до професійного

Сама “Укр Трибуна" каже що "одна з наших національ- Револю"ійний РУ*, виторгувала у антанти, що ся віддала під селян, що мають погане господарство. Інтернаціоналу, до якого вхо-
них організацій забезпечила нам' свою підпомогу до сього П0ЛЬСЬКУ окупацію Східну Галичину як больщевицьку країну. Колективи мають ковальські стол'ярнї, блюсарнї та шев- дять представники професій- 
терміну", себто бодай до нового року; “але, - як каже даль- Польща почала т-ут господарити по свойому, нищити ські майстерні. «их союзів всіх крани
ше “Укр Трибуна” — се “забезпечене” вона не здійсни та і тюРмами- розстрілами, реквізиціями, воєнним станом і вики- На Миколаївщині до сього часу зорганізовано 299 сільсько- Ударні завданя М.Ж.С., як і 
така несподіванка раптом поставила газету в надзвичайно данеи 3 "Рацї український елемент, а на його місце кольонїзу- господарських колектив, до яких увійшло 32,851 їдоків (з них всего Комінтерна, е: в пер-
скрутне становище” ючи кРай польськими військовими мазурами. працездатних 16,705). Колективи мають 10,200 коний, около шу чергу допомога голодую-

Всїм відомо що нї “одна з наших національних орґанїза- В кРаю почав ся фермент, заворушеня, прийшов атентат !00 волів, поверх 6,000 коров та поверх 4,000 голов дрібної ху- чому трудящому населенні в 
цій” на еміграції в Европі не має гроший, щоби могла ними за- на Пілсудського, наповнили ся знову арешти так українська доби. Землі занято колективами 61,702 десятин, 
безпечувати “Укр. Трибуну". Всі “національні організації" на ми ст>'дентами як ‘ комуністами. Рівночасно і на загранично- На Чернигівшині знаходить ся знаменита Нсплюївська Ко- тям.
еміграції а навіть в Галичині звертають ся за грошевою помо- му РИНКУ почали інтересувати ся справою Східної Галичини, муна, що істнує вже богато років. Є колективи й по повітах, Завдане М. Ж. С. — пробу- 

українських робітників в Злучених Державах і Канаді. Ш'е в осеии 19,9 Р0КУ антанта випрацювала статут для Схід- однак, точних відомостий про те скільки при них землі і їдо- дити в робітницях співчуте, ба- 
у у ‘ ної Галичини, яка мала при Польщі бути 25 лїт, аж до плебіс- ків нема.

цнту. Поляки наробили крику і вдало ся їм справу статута' 
проволїчи.

Потім зробили договір з Петлюрою, який “дарував їм 
Східну Галичину”.

При переговорах в Ридзї з Радянською Україною і Совіт-

ваяих

II

'

Ррсії, особливо матерям і дї-

чию до
жанє допомогти голодним. 

На Катеринославщинї нараховують 143 сїльсько-господар- Голод се постійне явище, 
ських колектив, до яких входять 1,793 робітників при 5,275 де- знайоме пролетарем усіх кра- 
сятинах землі. Артілі працюють головним чином по садів- їй, а тому на заклик — домог- 
ництву, городництву та насїнникарству. ти голодним — робітниці всіх

На Харківщині е 66 артїлий-комун, що мають 3,096 праце- країн швидко відгукнуть ся і 
здатних членів та 6,503 їдоків. Більшість в артілях селяни, що допомагатимуть як хто зможе, 
не мають коний та реманенту. Продукти артілі росподїляють 3 приводу сього М. Ж. С. • 
згідно з витраченою працею.” звернув ся до робітниць всьо-

Правда, цифри сї невеличкі, взявши на увагу селянську го світа з відозвою: прийти на 
многомілїбнову масу на Україні. Але треба взяти на увагу умо- поміч голодним. На сю відоз- 
вини, в яких приходило ся працювати радянській владі за час її ву вже відгукнулись, 
істнованя на Україні. За послїдні чотири роки на Україну су- В Німеччині Жінвідділ ула- 

чіули ріжні білогвардійські навали в союзї таки з рідною контр- штовуе збір пожертв, орґанї- 
революціею. Сї навали йшли і все за собою руйнували. Всі зуе лекції, концерти на ко
сили передового революційного елементу села були зверне- ристь голодних, 
ні до боротьби з ними. А тут єще треба було бороти ся внутрі Шведський Жінвідділ ввій- 
самого села з тими куркулячимн елементами, які приготовля- шов в згоду з Москвою й бе
ли ся захопити село в свої руки і замість поміщика сісти на ши- ре на своє утримане “Дитячий

будинок” для голодних дїтий

Отже “національною організацією", що мала сипнути золотом 
на дальше істноване “Укр. Трибуни", міг бути ніхто инший ли
ше т. з в. петлюрівський центр в Тарнові, який істнував за гро
ші польських панів та француських біржевиків.

Коли-ж тепер Петлюра п ставив свою послїдну карту і про
грав, коли його напад на Україну не приніс бажаного для него _
і його хлібодавців успіху, - ті хлібодавці відмовляють йому ;ською Рос,ею большевики поставили домаганє прнзнаня са- 
дальшої помочи. 1 тому Петлюрів орган заявляє, що “одна з «"«значеня для Сх.дної Галичини. Поляки на се не згодили 
національних організацій” забезпечила йому поміч, якої потім ся" Заключено мир, в якому границі Польщі пішли поза Схід
не здійснили, і через те він перестає виходити. Се свідчить та-1 ну Галичину: J* С_Ь0!:0 “иРа> заюлюченого з. мусу, не признає
кож, за чиї п>оші і в чиїм інтересі видавала ся та петлюрівська анланта' Н1 >кРа,нц1 в Сх,дн,й Гвличи»‘- 
“Укр Трибуна" Поляки почали шукати способів, якби Східну Галичину

За варшавською “УЄр. Трибуною” ніхто з українських ро- втримати при Польщі. Випросили у Чехів, що сї заявили ся, 
бітників і фармерів в Канаді жалувати не буде. Менше одної шо до Східно‘ Галичим, не будуть мішати ся. Се тільки па- 
чорносотенної, брехливої і ще до того польонофільської газе- "еР°ва заява' б° на дш Чехословаччина . надалі тримає україн-

ських жовнірів, оснувала український університет і слідить зати. Але зате є в Канаді людці, що будуть дуже сумувати за 
“Укр. Трибуною". Се редактори чорносотенних газет “Укра
їнського Голосу" і “Канадійського Фермера", які передруко
вували в своїх газетах по 4 і 5 стать з “Укр. Трибуни" в кождім И _ І ЩЯ
числі 3 упадком •‘Укр. Трибуни" ті добродП понесли велику довго ПРИ »1Й' як довго воРогу« 3 Радянською Україною іСо-,ю незаможному седяиинови.
моральну і матеріяльиу шкоду " штською Росією. Але лишаючи при Польщі сю країну, антан- Село відстале; село консервативне; село безграмотне; се- і т. ин.

та рівночасно домагаєть ся від Польщі, щоб ся завела там ло є притулком бандитизму; молоде село за боротьбою не ма-. Разом з тим М. Ж. С. почи
лі ад та сим способом уможливила антантї експльоатацію бо- ; ло єще часу відбудувати ся; але не дивлячись на всі ті невідрад- нае провадити кампанію про

мі сторони села, посіяні на селі здорові зернятка комунізму тесту робітниць всіх країв про
ти нового походу на Радян- 

Наведена нами внеше з “Селянської Бідноти” статистика ські Републики буржуазних
До якої безвинної брехні про “повстаня" на Україні до- національних і соціальних противників теперішної Польщі, і про комунальні господарства на Україні показує, що ломимо капіталістичних держав,

ходить мори осі) генна преса і її кореспонденти, нехай послу- українських селян і робітників. і боротьби з контрреволюцією, бандитизмом г куркулями, се- На черзі стоїть також бо-
жать слідуючі факти: Так Східна Галичина стала теремам, за який беть ся Поль-' до, хоч і дуже поводи, але всетаки вступає на шлях кому- ротьба з безробітем, що збіль-

Бесарабське “Наше Слово" єще 18. жовтя доносило нї- ща у себе дома і за границею. | иїзму. Скорше чи пізнїйше, ті комунальні господарства на У- шуеть ся з кождим днем осо
би за одеськими “Вістями", що “повстанці" занялн Камя- Антанті помагає і на ню надїєть ся Петрушевич і його країні будуть служити взірцями для тих Селян, які полишились бливо серед робітниць.

Винницю, ЛЬгнн, Умань і Житомир. Занявши Житомир, партія трудовики та загально українська буржуавія, які гада- на своїх відрубних господарствах. Радянська влада, ломимо Таким чином М. Ж. С. допо- 
веїх 3.000 комуністів. ють, що антанта або відбере Східну Галичину Полякам і від- зміни економічної політики в краю, буде всіма силами ромага- магае Комуністичному Інтер-

Румунська газета “Адеверул” з 4. листопада знова доне- дасть Петрушевичовн як самостійну державу, або признасть ти комунальним господарствам ріжнимн рільничими знаряда- націоналови виховати з жіно-
сла про запите Житомира повстанцями і про вторячне виріза- Росії, розумієть ся буржуазній, і в тій цїли Петрушевич і йо- ми, інструкторами і т. д. Але для сего потрібно часу. Дійсну чого пролетаріату всіх країн
не 3.000 комуністів. Сю новинку орган Таке Ирнеску подав го кум панн кокетують і пакту ють з московськими монархіє- поміч рільничими знарядами, яких, без сумніву, відчуваеть ся справжняя оборонців великих

тами та просять ся у них у “федерацію”. найбільший брак серед сільсько-господарських комун, радян- завдань Комуністичного Інтер-
Полякн, які хотілнб затримати Східну Галичину при Поль- ська влада чи кооперативи зможуть дати тільки тоді, коли роз- націоналу. Ч. К.

з датою 9. листопада, подану ніби за ші, поділили ся на два табори. Польські “соціалісти” з табо- винеть ся торговая з заграницею і відбудуєть ся транспортація.

справою.
Антанта, яка має зобовязаня супроти давкої Росії, не хо

че чути про віддане Східної Галичини Польщі а лишає її так

;

; гацтв сього краю.
А Польща не може, не вміє і не хоче завести ладу. Пу- приносять свої плоди, 

ститн до голосу маси краю, се значить віддати його в руки
Я* ВОЛ* БРЕШУТЬ.

втікачів.
"Укр. Голосі" з 16 листопада читаємоУ

(“Трудівниця”.)8
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âNb'Ш -v ■ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NKWB з*

но мішати кого раді* кличами початку війни розділювала і ППЇ VMPMTM ПРИ ПРТПМІРІВРкїV ARÂHTVPV децИЗІЙ адміністративної
націоналістичними. Пролста- майбутні воєнні здобичі Не, ДІт/ЯЬПІп ІІГІІ ІІЬІ Л*ГluUunJ иВЯПІ/Г/ ■ ди> підлягають в адмінїстра-
ріят в кошресіаці треба злучи- легіони Гіілсудського, не бо- Комчмїнжт Поеебюоа Укпаінського Радянського Посольства ”*“*•* Дорозі карі арешту на 
ти в один революційний ївкн довели до незалежносте и Польщі з 26. XL М 6. :|час до 3 місяців, або гривни
фрбит з пролетаріатом росій- Польщі Незалежну Польщу ... ....................... до 300 тисяч марок, або і о-

бом карам разом. В бувшій
Завдяки з усильній праці ne-, 3 .non*. «і зогереджеяі » t-So-ï „руській дільниці прнмінюеть 

тлюрівських пресових агенцій, « т>"т « «З до 458 карної про-
появнлнсь останннми часами целкні1 .“пГ" JZ *___іиедурн. Сей розпорядок вхо-
сензаційні вістки в европей- пиши»» іюшндтючжа вмкта»- : дить в жите з днем оголошена, 
ській пресі про масові народні tuon »[>■**> гежри-жортшжяа Виконане повірюеть ся міні- 
повстаня проти Радянського Тюпиямм". стровн внутрішннх справ.
Уряду на Україні Вістки сі ма Тоттіпж-И П,ТІ1ППІ. Не від річи, для самого ской-
лн одну мету: зробити в очах IL Доклад Тютюнника Петлюр СТІІТ0Ваня дійсного трева
carra бандитські напади петлю-, -ул.р. Начальник повстанської - додати, що хресним батьком 
рівських а ванту ринків народ- «вмшмт»; .рш1пр«гож>.ти ко сего ту бу„ ніхто нншнй,
НИМ повстанемо юндомик. військ У ЯР. - 2-го »- тпибун'пПС вінепое.

Ппесбюоо Укпаінгького Ра- певні 1921 р. Село Балаиюека. ЯК С Тр0уН 11.11-і. ВІЦепре-
Ііресоюро Українського На До шяа Гмовного отамавд мієр Дашнньскі, який перший

донського Посольства в Поль- 11o П[^,НГІЮ 11Ш1ЄН« про веобкіл- прядожив свою руку до виня- 
ІД1 пояснювало, вже кілька разів ЯІСТ1 Підняти загальне повстане на У

ндд-Ті
.

ІСТОРИЧНА ВОДІЯ’
принесла побідка революція 
російського пролетаріату, яка 
прокламувала вже в самих 
Перших початках революції 
1917 р. самоозиачене народів 

.включно аж до відірвали. 1 
тут вистарчить тільки згадати, 
що колишні 
творить основу Комуністичної 
Робітничої Партії Польщі, як 
стане нам зрозумілим то ста
новище тієї партії відносно 
Східної Галичини.

(Кінець буде.)

Найбільше актуальна подія K. Р. П. П. духово зроджена <**”* Д° боротьби з царатом 
осташих днів у визвольній а боротьбі з польським наці- і “ до здобута політичної вла-

оиал-соиіялізмом (PPA); про- Л“ пролетаріятом. На лонлои- 
В,Д трето- СЬКІМ конгресі погляд Рози 

го міжнародного конгресу в; Люксембург побілив і резо- 
Ціріху 1893 року завзяту бо-{*»«»• ПЛ.С. не иринято. Історі- 
ротьбу, яку начала під прово-,» наглядно, потвердила пра- 
л ом своєї основателькн Рози пильність революційно-марк- 
ЛюксембурГ, яка иемилосерд- : сівського становища Р. Люк 
но сварилась з фалиіівниками, сембург. Без російської рево- 
марксівського соціалізму,! Л|°ш> «є булоб вільної Поль- 
лольськими самостійниками. І “Й- Найкращим доказом для 

річе ні сього служить лондонський 
антанта ще з

боротьбі 
продггаріяту — сі обеднаяе 
Комуністичної Партії Східної 
Галичини г з Комуністичною 
Робітничою Партією Польщі 
на основі договору, який від
був ся між пер астатином Ра
дянської України та Польщі в 
порозумінні з делегатами Ко
муністичної Партії Східної Га
личини. Дрібним ішанське на
ціоналістичне вороне закряка
ло на всю губу: “народна зра
да, зрада"1. Тим час ом сей вчи
нок е надзвичайно великої ва-

східио-галицького
вадить вона Bate

S.D.P.L. нннї

Памятяою і цінною
марсівської літератури по сьо- трактат, яким 
му питанні е й остане на все; 
дискусія в справі польської! 
сам ості йности, яку перед між-, 
народним соціялістинним кон
гресом, що відбув ся в Лондо
ні 1896 р., провадила Роза;
Люксембург у соціял істинній і 
пресі цілого світа. Від того них * ««и*6 чнсло працюючих 
конгресу польські соціяд-па- не повний тиждень. Відчува- 
тріоти жадали “квітка” на від-іеть ся велика нужда, бо мно- 
будову Польщі, покликуючи !г* безробітні не працюють вже 
ся на авторітети Маркса та Ен- і поверх півроку. Більшість 
гельса, котрі чейже також бу-|ж0«ати* отримують деяку по- 

самостійністю Польщі.* В міч В1Д «оіх союзів і також від
Але нежонаті не о-

тя з “під закона" жидівського, 
характер тих повстань, а ОТСНМ країні партизане-повстанськії* штаб еоція^їстичноГО “Бунду" 
подає до загального відомо ще приступи* до підготовчих заході» по " -

організації повстаи». Вирішено було 
направити два віддїлн: південний на 

І Поділе, північний
час останного ррзбитя банд HНСгус на Волині і 1-шу повстанську 
Тютюнника, які наглядно свід- групу під керованої командуючого; 
чать про СЄ, ХТО І за чіею ДО- И-гою групою генерад-хоруижого Гу-1 
помогою організує повстаня 
на Україні.

Документи слідують:

СОВЗИ БЕЗРОБІТНИХ І СКАНДИНАВІЇ. два документи, що попали в 
руки Радянського Уряду під-гн й колись будучий історик 

зазначить його золотими бук
вами в історії пролетарсько- 
визвольного руху Східної Га
личини. Теяерішна доля схід
но-галицького - пролетаріату 
дійсно незавидна, східно-га
лицькі відносини без сумніву 
жорстокійші та жикійші, ніж 
се приходить ся бачити про- 
летаріятови других країв. 
Польські шляхетські східні а-

З ПІД ПАНСЬКОГО ЯРМА 
В ГАЛИЧИНІ,

скомбінованийКомісія констатує, що, раху
ючи також еїмї сих безробіт
них, то всіх потерпівших від 
безробітя буде 143.608. Але 
члени союза безробітних в 
Штокгольмі твердять, що по
верх 30.000 безробітних зовсім 
не зареєстровані в державнім 
бюрі, і уважають до смішного 
малою цифру безробітних 
женщнн, вказану комісією. 
Після їх даних, в Швеції є 
100.000 безробітних і тільки-ж 
находять ся в скрайно нужден
нім стані, бо працюють не ці
лий тиждень. З безробітних 
27.000 отримують незначну 
субсидію.

В Швеції є компанія “Скоґ- 
сельскібет”, яка має 11.813 ро
бітників і яку субсидує держа
ва; заробітна платня сих ро
бітників о 50—60, а часом і 80 
процент низша від тої платні, 
яку отримують инші робітни
ки Швеції. Безробітні, що 
відмовляють ся йти до роботи 
для тої компанії, виключають 
ся з числа отримуючих допо
могу з державного фонду для 
безробітних. Профсоюзи рі
шили обєднати безробітних, 
комуністичну партію, організа
ції синдикалістів і профсоюзи 
для спільної боротьби проти 
сеї компанії, бо при існую
чих умовинах всім робітни
кам Швеції прийдеть ся пра
цювати з страху перед голо
дом за малу платню, єсли ком
панія, яку субсидує . держава, 
буде так низько оплачувати 
працю своїх робітників.

В Норвегії.

В Данії.
В Данії е 70.000 безробіт-

Подіїьський відділ. Начальником 
сього відділу призначений командир
4-го кінного Київського полку nU-j Львівський “Вперед" 3 25.

, „ _ ; полковник Палій. Подільський відділ,
І. Наказ Тютюнника: «кий перед виступом був зосередим-: _ „

‘Таємний наказ повстанській армії ний в^м Количинцят, укомплектова ОДІ Унвити СООІ, 1Ц0 ДІЄТЬ 
М 1. (організаційний). Місто Львів, ний козаками 4-тої Київської дивізії СЯ 3 арештованими, здебільше

в кітькости 8*0 чоловік. Сей відділ політичними вязнями, у ЛЬВІВ- 
бути кінним. 25. жовтня с. р. ських полїційиих арештах, з о- 

одержав зброю: 200 рушниць, 10 000 крема в камерах тюрми при 
набоїв до них, 5 кулеметів, 4 бинди з
набоями і 12 без них і в ночі з 25. на вул Льва Саш™" Сторожа не 
26. жовтня перейшов покищо в пі- допускає там нікого з ріднї 8- 
шому порядку (кінних було тільки 12 рештованих; у крайкому ра- 
козакіе). з) згодить ся найбільше на се,

Волинський Відділ сформовано шд щ0 Прийме харч ддя арештова- 
керованем генерал-хорунжого Янчен- _ . .

При сьому відділі находить с. ного- Тюремні с. мури нрнзна- 
Сей чені для найбільш небезпеч-

3 львівських тюрем.

листопада подає :

ли за
тій дискусії брали участь най- держави, 
визначнїйші теоретики марк- ; тримукАь нічого, 
еїзму того часу, між иншими ® Копенгадзї за послїдні 4 
Кавцькнй, Антін Лябріоля.’«ісяцї Союзи Безробітних і 
Тураті (котрий тоді був ще Комуністична Федерація вели 
марксїстом). Роза Люксембург широку агітацію за обеднанє 

поборювала в тій ■«'* безробітних в один вели
кий союз. Копенгага взяла на

23. жовтня 1921 р.
І. З наказу Головного Отамана сьо- повиненвантурники витворили гакати- 

стичною системою та 
дармським терором таку гріз
ну атмосферу, що треба дій
сно великої сиди духа та по
святи, щоби могти там працю
вати. До того всего причиня
ють ся ще виступи та крикли
вий шум українського націо
налістичного табору, який на 
гістеричний шовінізм поль
ської влади стараеть ся реагу
вати подібними ударами. Най
кращий доказ — се стріли із 
25. вересня с. р. у Львові. Від
носини незвичайно натягнуті. 
Йде розгар кайзавзятїйшої 
боротьби національної, в якій 
з одного боку перед веде 
польське міщанство, а з дру
гого боку українське. В сю 
боротьбу націоналістичні про
відники старають ся втягнути 
А широкі маси пролетаріату. 
І тут треба подивляти здоро
вий інстинкт східно-галицьких 
селянських та робітничих мас, 
які в сей важний момент від
кинули від себе націоналіс
тичний "єдиний фронт” з бур
жуазією і пішли шляхом об- 
еднаня клясово-революційно- 
го, пролетарського. Тут у 
першу чергу головну ролю 
грає пролетаріат український, 
який творить переважаючу 
більшість у Східній Ґаличинї.

Український 
Східної Галичини має вже до
сить за собою тої спільної

го числа я приняв командоване пое- 
сіамською армією України.

2. Начальником штабу повстан
ської армії призначаєть ся полковник 
Отмарштайн, якому наказую присту
пити до виконаня своїх обовязків ізавзято

тяжкій ситуації польських са
мостійників (Р.Р.Я.) зі сліду
ючих мотивів: по перше: клич 
самостійности затемнює кля-

негайно сформувати штаб.
3. Партизане-повстанський штаб 

при головному комаидованю військ ка.
УЛ.Р. розформувати і замість нього партизано-повстанський штаб, 
залишити українське інформаційне відділ скупчуеть ся в районі стаціі НИХ ЗЛОЧИНЦІВ, ВИПОСажеНІ В 
пресбюро при експозитурі 11-го Віддї- Моквин-Костополь. Укомплектований найліпші модерні кайдани, з О- 
лу польського Генерального штабу у він старшинами й козаками 4, 6, і 3 ди 
Львові.

себе ініціативу в сім питайю, 
а відтак ся агітація пошири
лась по цілім краю.

В серпни відбув ся зїзд без
робітних в Копенгадзї, на ко
трім були присутні пред
ставники безробітних від 40 
міст, а також уповномочені 
профсоюзів,
Федерації, робітничої преси і 
декотрих инших організацій.

сову боротьбу пролетаріату, 
провадить до створена одио- кремнми кімнатами для допи

тів, про які знають тільки ті.візій, зведених в Волинському віддї- 
4. Старшин, урядовців і козаків, вкі лі в одну Київську дивізію. Кількість 

не ввійдуть у штаб повстанської ар
мії і не ввійдуть в склад інформацій
ного ^ресбюра, негайно відкоманди
рувати до раніш виконуваних ними 
обовязків. >

стайного національноро фрон
ту, закриває класові антаго
нізми, творить спільність ін
тересів польського робітнитва 
з польською буржуазією, ізо
лює пролетаріат польський 
від революційного пролетарі
ату російського; по друге: са
мостійницький програмовий 
постулят викликує орґанїза- їм основним завданєм злучене 
ційні консеквенціі, розбиває всіх безробітних і в першу чер

гу всіх нежонатих, які не ма
ють ніяких средств для істно- 
ваня, з цїлию добити ся такої

її до 900 козаків. Разом з партизане- Ш° там мучили СЯ.
штабом переходить Обжаловані, проти яких ве- 

деть ся там слідства, наражені 
не тільки на урядові поліцей
ські запити, але й на зношене 
всіх вибриків поліцінної служ-

повстаиським
кордон і стислий апарат громадсько- 
го управлїня.

Тепер, 2. листопада, 18 годин, пар- 
s. Для постачаия в майбутному тнзано-ловстанський штаб находить 

повстанської армії і постачаия веїм ся в селі Балашовцї, 18 верств від 
потрібним з за кордону призначаю фі- ! кордону і Мас перейти з 3-го на 4-го би. 
нансово-закупочну комісію під голо-, разом з Київською дивізією поль- 
вованем Евгена Архипенка, в складі сько-большевниький кордон і розпо- 
членін: Генипабу полковника Пе- чати збройну акцію. Від командуючо- 
ресади і поручника Нестеровсько-1 го 1-июю повстанською ґруйою ге- 
го. Комісії розпочати роботу, перу- і нерал-хорунжого Гулого донесень не 
ючись моєю інструкцією, що буде І одержано. Вважаю, шо на випадок у-

спіху через тиждень після мого пере- 
6. Усї частини, які прибули з табо- ходу через кордон останні дивізії ар

мії У.Н.Р: повинні бути готові до по-.ЩЩЩ _ ...
степенної перекидки на територію У-1 Арештованих бють. Дня 12Л 
країни для організації захоплених мі- ; листопада *1 przodownik без

І ніякої причини побив по ли
ці арештованого б. австрій- 

і ського старшину Якова Дайче- 
ра. Инші вязнї висказали свій

Комуністичної

Після тридневної праці зїзд 
рішив створити '‘Один Вели
кий Союз”. Союз уважає сво- Вязнї сидять у темних каме

рах з мокрими від води стіна
ми, в яких здебільш а прихо
дить ся їм дихати смородом із 
дїравих зливані в, з яких теч 
ллеть ся на підлогу. Вікна за
биті дошками.

загально-пролетарський фронт 
ма даній території, провадить 
до того, шо пролєтаріят поль
ський,- який мусів зібрати всі 
сили до боротьби з царизмом, 
здрібничкував би ся, що при- 
велоб до розбите.

мною дана окремо.
самої помочі від держави, яку 
отримують жонаті безробітні. рів у район Рівного, Костополя, Луц- 

ка, Копичинцї, переходять у склад 
повстанської армії. З частин, які на
ходять ся в Рівному, Костополю, Лу- 
цку — ґéнepaл-xopyнжoмy Янченкові 
наказую сформувати Київську диві
зію по інструкціям, що дають ся о* 
кремо з тим, аби людий кождої ди
візії не розпорошувати по ріжним ча
стинам. Начальником штабу Київ
ської дивізії призначаю генштабу 
підполковника Лушпенка.

Союз має вже відділи в 40 
містах, причім майже веї се
кретарі союза являють ся ко-

V сцевостий.
Генерал-хорунжий Тют’онник”.

./Всякі коментарі до сего ува
жаємо злишними.
Пресбюро Українського Радян
ського Посольства в Польщі.

Роза Люксембург якнайзав-
зятїйше поборювала П.П.С. (а мунїстами. У всіх містах «ід- 
діялось се ще перед 25-ти ро- були ся величезні демонстра- 
ками) за їхні форми органїза- Ч" безробітних. Створене од- 
ціі. Польська Партія Соціяліс- ного великого союза вже да- 
тнчна лучила тоді пролетаріат л0 практичні результати; у 
польський, живучий і борю
чий ся в трох країнах з ріжни- 
ми обєктивними условинами,
в одну партію, і так казали ро- Мунїціпальна Рада Копен- 
бітникам польським у конгре- гаги зовсім несподівано заста- 
сівцї боротись спільно не з новнла постачане домів без- 
пролетаріятом російським, а- робітних газом, котрий вжи- 
ле лучили їх з робітниками ваєть ся для отопленя і осві- 
ПОЛЬСЬКІІМН, які жили в усло- ченя. Союз безробітних став, 
винах напівконституційної Ав- в обороні своїх членів і обсто- бороняють права безробітних
стрії та Німеччини, в одну пар- ював за ними через члена Ра- і ведуть завзяту боротьбу про
тію, кладучи їм спільну ціль ди; в результаті було много ти капіталу. Сі профсоюзи
“незалежність Польщі”, роз- балачок, але нічого конкрет- 
бивиючи таким чином рух ро- ного не добились. Тоді без- 
бітничий російський, австрій-; робітні, не довго думаючи, 
ськнй та німецький. В той самі створили газову стацію 
спосіб допускались пепесовці і користували ся газом як і по-

протест проти такого поступ
ку поліцая, а за се і їх побито, 
зокрема редактора “Rpraw-и 
Robotnicz-dï” Урсакого.

Коли дня 17. листопада один

В Норвегії є около 30.000 
безробітних, але вони там не 
обєднані в таких союзах, з я- 
кими приходить ся зустріча
ти ся в Данії і в Швеції, бо нор-

Варшава, 26. листопада 1921 р.многих містах почали видава-пролєтаріят ти невелику допомогу нежона
тим безробітним. хорий вязень попросив о ліка

ря, дістав відповідь, що може 
"безпечно здихати" в тюрмі. 

Арештованих держите ся 
Артикул 3 проекту віддає там по 2 і 3 тижні без переслу- 

переводжене сего адмінїстра- ханя. Годї їм допросити ся 
цінній владі 1-шої інстанції сеї “ласки” в агентів і полїцій- 
(дирекція поліції, староство), і них комісарів.
Про арештоване, яке має тре- 
вати довше чим 4 тижні, рішає 
адміністративна влада II. ін-1 
станції (воевідство).

ВИЇМКОВИЙ ЗАКОН В ПОЛЬЩІ.вежські профсоюзи являють 
нять ся від профсоюзів инших 
скандинавських країв. Нор- 
вежські профсоюзи являють 
ся фактично комуністичними 
організаціями, які енергічно о-

працї “єдиного фронту” з га
лицьким дрібним міщанством.
Та спільна праця завела га
лицькі робочі маси — наслід
ком зрадницької 
дрібно-міщанських провідни
ків — в ярмо польської шлях
ти. Хай собі що хочуть роб
лять великі “патріоти” з не
гру шевичівського табору, то 
їхній час вже минув. Східно- 
галицький український про
лєтаріят вже прокидаеть ся 
зі свойого туманного (стнова- 
ня і йде на правдиву дорогу, великого ЗЛ0ЧИНУ иад самим нгредно. Про се много гово- 
на Шлях обєднаня з поль- і пролетаріятом польським, то- рили всюди, як про прямий

що ізолювали його від чин.

Центральний орган П.П.С. 
“Robotnik” у передовий! з 10. 
листопада приносить урядо
вий проект виїмкового закону 
в Польщі, випрацюваного мінї- 
нїстром внутрішннх справ “де
мократом” Довнаровічом.

Якжеж виглядає сей про
ект?

його 1. артикул каже: “В цї- 
ли усунена внутрішннх завору
шень та поширених затій, які 
загрожують державі, її консти
туції, або публичному спокоє- 
ви, а головно в цїли спинена 
поширеня комунізму, анархії 
та других протидержавних за
тій, міністерство внутрішннх 
справ користае з уповноваже
на, уділеного йому відносно 
арт. 124 конституції, до по
станов, вимінених в арт. 2. за
ряджень”.

Арт. 2 проєііту каже, що сі 
заряджена мають обнимати:

а) тимчасове, на протяг не- 
довший чим 3 місяці, заареш-

ВІДЕНЬ, 10. грудня. — Хоч тованє осіб, які починають,
приготовляють або підтриму
ють діяльність, на яку вказує 
арт. 1;

б) видалене сих осіб з по
одиноких місцевостий або о- 
кругів з забороною повороту, 
а в приміненю до чужинців ви
далене їх з границь держави;

в) визначене для сих осіб мі
сця або округа на перебуванє, 
з забороною опускати його;

г) переводжуванє у підозрі
лих осіб ревізій та пошуку-

На случай, колнб комуністи вань; 
хотіли використати критичну | г) завішуване в лорозуміню 
хвилю і робили зусидя здобути з заінтересованими мшїстер- 
владу, соціял-демократи .ви- ствами дїяльности організацій 
ступлять до боротьби з ними, та товариств; 
Соціял-демократи є обурені на з) конфісковане та зауішу- 
комунїстів, які підчас останної ване видавництв та часописий 
демонстрації устроеноі соціял- о тенденціях, предвидженях в 
демократами, здобули в ній арт. 1, та замикане дотичних

друкарень.

політики

Нові арештанти в Бригідках.роблять все можливе для без
робітних.

Протягом сеї зими в Сканди
навії має поширитись револю
ційна агітація і очікуєть ся 
много завзятих боїв з під-

В пятницю 25. листопада 
Вводити сей виїмковий стан привезено до Бригідок при 

можуть після постанов сего 3 ; вул. Казимирівській у Львові
кільканайцятьох нових ареш
тантів, муїцин і жінок, пере
важно селян. Як говорять, е 
се арештанти з чортківської 
тюрми, яких привезено звід- 
там у звязку зі справою відо
мих арештоваиь на горі св. to
pa. у Львові. Бригідки запов-

арт. в поодиноких місцевостях 
адміністративна влада І. ін
станції, в воєвідствах воєводи, 
а в цілій державі мінїстер вну- 
трішних справ.

Приміненє розпорядків арт.
2 букви а. б. в. потягає.за со
бою для осіб, що проти них 
провинили ся, завішене на не
обмежений період часу права 
виконуваня публичних фун
кцій, які походять з вибору чи
3 номінації і права веденя під
приємств промислових і тор-

приємцями. В Швеції є надї- 
я на поліпшене долі безробіт
них, єсли вона відновить тор
говельні зносини з Росією. А- 
ле зима буде безуслівно дуже 
тяжкою для безробітних двох 
инших країв. Можна тому на- 
дїяти ся, що в найблизшій бу
дучи инї єше многі тисячі ро
бітників зрозуміють значіне 
слів — “Працю, або фабрики 
робітникам”.

ськнм пролетаріятом до спіль- ">"• _ Я
ної боротьби за соціальне та к-іясової боротьби. Роза Люк- 
національне визволене робо-.сембург іменем соціальної де- 
чих мас "із кормиги польської, мократії Королівства Поль-
буржуазії. Се одинокий шлях, ського та Литви (S.D.P.L.) де- дзї. Осіб 50—60 бездомних, 
який доведе східно-галицький маскувала перед европейськи- не найшовши собі приюту в 
український пролєтаріят до ми соціялїстами контрреволю- місті, тому що в Копенгадзї не- 
п об іди. І та побїда прийде!.. > Цінність змісту програми П. П. ма приюту для бездомних, під 
Вперед до побіли східнсГга С. і виходячі звідси консек- ! руководством Одного Велико- 
лицькі робочі маси попрова- вениії форм організаційних. ; го Союза захопили церкву і 
дить авангарде східно-гали- Пролєтаріят польський, гово- там примістились. Ранішні
цького пролетаріату __ Ко- ; Рила вона, тоді визволить ся ' газети донесли про сей слу-
мунїстична Партія Східної Га- 3 національного й соціального чай, але правительство нічого

поневолена, як упаде царат, не підприняло. Якийсь час то- 
I та партія в часі, коли по-!А царат не можна знищити, му назад безробітні повтори- 

чмнаеть ся безпосередна бо- ' ізолюючи ся від загально-ро- ли сей досвід і на сей раз за- 
ротьба в рамах цілої Польщі, ; сійського революційного ру-!хопили найбільшу церкву в 
коли спорохнявіла будівля ХУ- “Нашим кличем повинно; Кспспгадзї. Такі случаї пов- 
зрабованих земель сезонового 6У™ не д>-чити ся з елємен- ‘ горюють ся що тижня: то но- 
“Patistwa PoUkiefo"’ починає т0“ національно польським, а ва демонстрація, то нове захо- 

під зелїзними уда- мусимо лучитн ся з пролетарі- гіленє, бо союз досить силь- 
рами революційного пролєта- ятом російським до спільної ний. Кличем який видвигае со- 
ріяту Польщі, скоординувала бортьби над знищенєм пара-, юз, є: “Роботу, або фабрики 
свою революційну працю з \ Vi"• робітникам”. —
Комуніста чяою 
Партією Польщі (K.P.R.P.).

Єше один інціндент, ярко 
характеризуючий настрій ро
бітників, мав місце в Копенга-

нюють ся шо дня дальшими а- 
ре штанга ми з цілого краю, я- 
ких цілковито ізольовано і ви
лучено з усяких зносин зі сві
том, навіть з найблизшою ро- , 
диною.

говельннх.
Арт. 5. Проти розпорядків 

адміністративної влади першої 
інстанції служить відклик до 
влади другої інстанції протя
гом 14 днів від дня Доручена 0 Лису j перевезла 
децизи, а як не була доручена, Чортків до Бригідок у 
то від дня виконаня. Відклик Львові. Враз , нек) привезе
не здержує виконаня. Іно сковамі, ще чотири особи

Арт. 6. Як що розпорядком з Чорткова і уміщено їх у Бри- 
з арт. 2 букви а. б. в. діткнений гілках.
є державний урядник або у- Ольга Лиса, як довідуємо ся, 
радник самоуправи, влада зо- е хоровитою людиною, щойно 
бовязана є завісити його в у- перебула тяжку недугу і не в 
рядованю, а по дезиції адмінї- вповні вилічено. Се не шко- 
стративної влади (арт. 5) роз- дить, що її приміщено в зимній 
почати проти нього дисцнплї- камері без печі, так що вона 
нариє слідство.

Копичинцї І Чортків.Економічна кріза у ВІдни з ко- 
жднм днем зростає.дичини.

В середу, 23. листопада, дер
жавна поліція в Копичиицях а- 
рештувала народну учительку 

її че-
заворушеня в останних днях не 
відновили ся, кріза у Відни з 
кождим днем зростає. Ціни то
варів зростають з кождим днем 
в міру того, як корони тратять 
свою вартість.

Заходить конечність знова 
піднести платню. І се має ста
ти ся коштом продукції, яка 
мусить взяти на себе нові тяга
ні держави. Переведене нових 
фінансових реформ не обій- 
деть ся без нових клопотів.

ввили ся

Робітничою] Клич П. П. Сч говорила во
на, є не тільки контрреводю-

Прнднвім ся, в чому лежить ційннм, але також утопійним, Широка агітація
та причина бо як довго істнуватн буде Швеції за лослїдних кілька мі- 
українсько- царат, — незалежної Польщі еяцїв з цїлию обєднаня всіх 

не буде. Царат усе буде силь- 200 союзів безробітних в “О- 
нійшим від дружин (bojôwek) ; лин Великий Союз", але до ce
ll П. С. Роза Любксембург ко- го часу- не вибрано є ще секре- 
дись говорила, що надія на тара обєднаного союза. 
оружне повстане в Польщі є Кілька тижнів тому назад 

держить високо прапор про- авантурою, бо Tike повстане правительственна комісія до- 
летарської революції,* має та- булоб знищене силами царату, несла в своїм докладі, що в

Тому польського пролетарів- Швеції є 350 міст, в котрих за- 
«I запутаної національної тупе вільно втягати в а ванту- реґіструвалось 65.647 безро-

ри збройних повстань, не тіль- не підпринято. Якийсь час то-

В Швеції.
велась в

суть того вчинку 
крику галицького 
го дрібно-міщанства про "на
ціональну зраду” комуністів. 
Комуністична Робітнича Пар
тія Польщі яка вже через 30 
літ серед дуже тяжких умовив

напевно попаде знову в неду-
Відносно державних урядни- O'- 

ків, за виїмком судіїв, викона
не сего припису наступить; З Берестя Литовського по- 
службовою дорогою, З ЛОМИ- ВІДОМЛЯЮТЬ, шо там викрито 
ненем дисциплінарних комісій. комуністичне товариство, яке 
із правом відклику в часі ін- отримувало „комуністичну літе- 
стана‘‘- ратуру з Москви. Арештовано

Арт. 7. Особи, що провинили ’ кілька осіб, 
ся супроти сего розпорядку і

заслужену ролю в розвяз-

їм. провід.

»і



українські рошничі «сти-оквківто. ьі
... ’

Число 103.-V

З РОБІТНИЧОГО РУХУ 
В ЕДМОНТОНІ.

лвагу у«* Раб Лат Зе- довгу Укр. М А. Паоар 2">
:с»
«і te'

v;.’IS«=f“^7. f ZAO ** Товариство

......... 24» “И"
... J® u«

......... 2A0 “ »UW

Hj МІТІНГИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА$140621. *■*»**> *У C Moipwx .....t
Роб. Birrs*". Робіт —-A Moiml ... 

Ю. Boosf 
L Ult»y« .... 
Qa. Сеиотюк .

A. J. M. 
Bl Скфи rose* фонд lint es-

її lirai powers", s- 
s 1.000

IBtes ■Chaos .........
■Паї mai і se*jt T., ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЯЮДО.

Лі:
K
L Гуяу

_______ Гаї Csah ......
е«ую« aperyr ГІове

ZAO; ---------------- відіграє

В СЕРЕДУ. ДНЯ 28-го ГРУДНЯ С.Р.
(в PAGET HALL) на 7-48 Евню 1er.

чудову народну драму в 4-ох діях л. н.:

коявилту На
е т. Опаь 
» їх

треба У ар. Роб Дому 
аоста і гожілв 
ав ся саіаон

З ПОКУТУ Т. ГУЦАЛКЖА.

аіябуао ся а Кар И. Лупав ... Z00
zoo

"ч
: IS

100

Св- Кудьба a Muera ...........
Я Слободян ...........
П. Croups» .............
Гр. Грещук .............
К Ямгачук .............
А Якимчук ...............
Е. Тслеяіук ...............

•""і Олена Поонюк
то. к Гуяалюк, органі»- L Шевчук .......................................... в Біта ..

тор У>Л Дна 27 лнетоаааа а» П. Гоаояач .......................... ... м Ulcus vs
обранні і на Ол. Сгренсти ...;.................... м. Паителюк

гожа оунорсая УРД а Едмонтоні В. Клебаиовськнй ........................ .ХМ. Фнлипкіе .
руд е Канаді Н. Гайдейчук......... ......................... м. Кузне ..................

та аояснна знанім У. Р. Домів. В не- Н. Гончаря* ............................... Катерина Капанкік
all*». II. грудня. ». Гупали* вито- Г. Андрсану* ......... І Олена Вкнинчук

дві лекції: одну во полудня на І. Харук ................................... .. ц ......................
тему Комунізм і релігія" і другу se- В. Н. Томяа ................................... М МаЯовсьвий
пером на тему “Сдідна Галичюо д Ст. ЮрЯНуа ........... ....................... М. Е. Мamine
європейськім -значні» . В понеділок Гіараня Томяа ............................... ц siiüioe ...............
вечером виголосив лекцію на тешу Я ос ефа Головач .........  .............. н. Чирнквськлй ....
"Жінк^ і вонумїзн". Едмонтонеькі Геній Піїовнч ........... ................ р Стасюк .........
робітники прибули масово на всі три Од. Дудар ....................................... д. Косташук .............
левціі т. Гувалкіка і з увагою ід ви- М. Макоаійчук ............................ [ Совтус ...

С Ннвнфорак ................................. )0 « С. М .лофій .................
Явдовм Шпачинеккл ........... 10.00 г0 М ііоАін
гр. зерна.............................................................. 10.00 вродннс!внй':::;:::
Палатка Котчув ............................  10.00 Параска Різун

Задідниб Окружний Комітет і за- с°Ч“ .м KHiuS ' ! ! " "^ ІООО'в’ги^ь........."""
Of* yPJL‘ ЕдмояимДамают» до к Кос1ю. ..................................... 10.00 РУ'\Р„тАюк
відома робітникам і робтінцям Ед м ........................................ 10.00 , ?„„дГиа
понтону і околиці слідуюче. Мирослав Рараговсьяий ..... 10.00 с, ЯдяіиькяА

Товариші! Вам відомо, що місяць Паііо Турко ................................. 10.00 с Мавусик
листопад буя проголошений мкяцем Маргарета Королюк .................... І0А0, а'ввиз Біизеозбирана фонду для "Укр Роб. Ві- Од. мГтвнмчуГ^............................  10.00 т “Lv,
стнА". Завдяки своїй свідоностн pu- ц <p,;4v« ........... .......................... 6.00V’ Бьіквгький.............
бітники Едмонтону дружно відклик- с а тик ............... ■?.............................  5.00 і dl ™сь*н" -ygj
нудись не поклик "Укр. Роб. Вістий" І Клибановсьвнй ....„ 
і протегон місяця листопада зібрали м Новаковський ...7 
на пресовий фонд і на передплату Омелян Тимченко
поверх (500.00 Але се ие е оди но [ Фодчув .............
ка жертва, ану зібрали робітники Ед- н. Францевіч .... 
ментону. На фонд толодуючиї При- Лев Стадії .... 
волай робітники Едмонтону зібрали о.з Будник 
поверд $2.000.00 і на сплату довгу ф. Харенко 
Увр. Роб. Дому в Едмонтоні поверд Олена Нерспок 
$1500.00. Загальна сума, аау зло- Mil. Дацнк 
жили едмонтонські робітники протя- Мірі* Юрійчук

Місяців виносить охало.Ф. д. Сазанеькнй ........... ^5.00
П. Котчуд ............................. І

Се вкиайяраще свідчить про свідо- Н. Маланчук ......... ..
мість робітників Едмонтону. Се свід. М. Острижиюк ..................
чить. що едмонтонські робітники О. Чабан ...............................
зрозуміли свої клхсові інтереси і не В: Никнфорук ....................
пожалували ні своїх тяжко мпра- К). Богу-ш ..........................
цьованнх центів, ні свого труду, що- М. Делівський ..................
би тільки тдбезпечнтн істнованз своєї І. Мадрйгп ...........................
робітничої часописі, щоби помочи Н. Грегорій ........................
голодному братовн ІІриволжа і в той Катерина Топольнїцька .
сам час стараючись збудувати свою Катерина Капанюк ........
власну дату в Едмонтоні. А Мотру* ..........................

Але, товариші, се не значить, що С. Мотрук ......................
мн вже все зробили 1 дальше все пі-, Олена У«турки ...............
де як по маслі. Нї. товариші! Перед M- Ç Дацюк ......................

і безробіте Д Фецлі ...............................
В. Длииш ............................

ля була

Ота. а

ао ед- Г УВАГА.^ УВАГА!
рмостк. Свято я 
Темпу Сояігіе

». С Ботика* і... Огсям во дасть ся до відома членам 
і членамнем Тов-а "Зад Січа", цю 
загальні річні збери Тов-а відбудуть 
са а неділю, дна А січна 1922 р. о 

, „ СОД 2-і* пополуднє в Народнім Домі 
100 при 1000 Франнсс у а.
1 00 Просить са всіх членів і чденкннь 
! Ю прийти на означенні час Поммісце- 

аяд членів Тов-а “Зап. Січи" про
сить са виповнити вкладки і присла
ти своє

......... 1-00 рстарв..... 1.00
1-00 час.
100 (104)

.... 100
............. 100
............. 1-00 ‘

L Іаиеіух ..............
Од Шиазовський 1 И

ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДА”.н.........1.00
100в Росії, «ка відбула ся чотя- 

ре posa тому назад < З.ОХ Стов. _У.Р А і Коняра тюк ....На
мхредом. котре розламає 
ні течи но кіл їй земській кулі Прихояїть всі і кличте своїх знаком 

Заряд То*. Самообразф
их.

бесідник, 
коротая призе

са тут мамі, і 
•пкалжіа всім : И ваня.

1.00тирсі я ні вдаси, * аролеиреваа кав-
1.00ta в нілім світі уважне революцію а 

вролсТарсш
уповномочене на руки сек- 
Рівнож просить са всіх і«- 

тересовани X прийти на означений
Росії СВОЄЮ і

Заходові Укр. Роб. Трупи при Т-el “Воля”
відбудеть ся ---------

В СУБОТУ, ДНЯ 31. ГРУДНЯ 
В PRINCE ARTHUR HALL, 29 PRINCE ARTHUR STR. В.

« ненобанма
Ilk «фамояя г. Сітяна top Укр 

Роб Дону ьіжпікл* "Інтернаціонал", 
котрого ормсутні вислухали сто- 

ачм Відтак розпочалась дальша аом-

Заряд.

помданлЕнє.мертояа ирспрама еоая, дуети і хо
ральні пісні «По скімчснкі перцю і ча-

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТВідділ Укр. Роб. Дому в кт Килдо- 
.... 1.00 нан повідомляє всіх членів, що в ht- 
.... 1.00 ділю, дня 1. січня 1922 р. відбудуть 
.... 1.00 ся в Укр. Роб. Домі в 1er Килдонан

1.00CW програми слово зібрав т. Веская.
слухали.С)тним на •головніший етапи 

•ої боротьби в історії ЛЮЛСТІМІ. Бе- 
СІЖМЙК морів на в всі ХЛОЧИИИ, які ви

ДО РОБІТНИКІВ ЕДМОНТОНУ 
І ОКОЛИЦІ. На початку буде відограннй водевіль, перший раз 

в Монтреалї, п. н.:
.... 1.00
.... 1.00 РІЧНІ ЗБОРИ.шотушляа плл нєвільнйклмн пануюча 1.00шел в давай чвси. відтак в часи фев- 

Дальиі і нарешті я теперішні» клпіта-
иа котрі зетрошусть ся всіх членів. 
На зборах після справозданя і инших 
важних

1.00

“НА СІНОЖАТІ"1.00лктнчніД системі. Гоаормчм про 
пролетарську революцію а Росії, 6е- 
сілпня ■ кахле на П ійачіие для проле
таріату цілого світа. Робітники 
ЦІЛОГО світа не ношенні сидіти зло- 

руки, а повинні на кожнім 
кроці помагати борцям радянських ре- 
оубляк в їхній боротьбі з саітоанмн 
імперіал їстамн.

Після промови т. Виссана розпо- 
ь друга уасть програми концер

ту хоральною піснею "Дубімушка 
Кінцеве слово забрав т. А. Леї кум, а-

справ буде вибраний новий 
1922 рік.100 заряд на

Почато* зборів о год. 1.30 попо
лудня. Просить ся всів членів прий
ти в означений час. щоб* не затягати 
зборів до пізна в ніч.

1.00 на одну дію з співами і танцями.
Опісля в програму входять декламації, співи, 
льо, куплети і квартет, як також хор Т-ва “Волі” від

співає "Інтернаціонал”.
Про дальшу програму довідаєте ся з летючок.

Вступ 50 ц. з таксою. — Початок о год. 8-Ій вечером.
Робітники і Робітниці, при ходіть громадно і кличте сво

їх знакомих. — Весь дохід призначений 
на робітничі цїли.

З привітом — Від. Укр. Роб. Дому Т-во “Воля”.

І1.00
1.00

.. 1.00 дует, со-
1.00 П. Кулинич, сскр.Н. Гевко ......... .....

™i Я. Сорохан 
2*22 Т. Остафійчук ... 

‘ Г. Ризкж . !..
?22 1 н Ніколас ..

І). ІЖІ1ІОІ •

. 1.00 ;
500 140

1.00 ПОВІДОМЛЕНЕ.. l.OOrj
1.00 Повіломлясть ся всіх товаришок 

робітниць в Вінніпегу, шо слідуючої 
середи, 28. грудня, о 8. год. вечером 
відбудеть ся спеціяльна лекція для 
женщин. Просить ся всіх товаришок 
прибути на час.

Також подає ся до відома, що Жі
ночий Комітет Несси* Помочі Голо
дуючим в Совітській Росії приго- 

. m товляе забаву за збіркою полотна. 
І.ии Забаіа відбудеть ся в короткім часї. 

• J.W Про місце і час буде проголошено в 
1 w часописи. Комітет.

. 1.00
Т. Стечишин ...............
Namavo Cafe .............
Марія Мальована .........
Анна Криса ....................
Рузя Довгая юк ...........
В. Чепіль ......................
A. Лоилш ......................

*Д. Федьо ........................
М. Гальза ........................

• • * ™ І Дм. Ризюж ..................
•” J2U Г. Андрйчук ^

5.00 м костюм ....................
■ 500 м Кісс.тнця .................
■ 5 00 і, лисак ..........................
■ S ” д Строїч ........................

.... 5.00 п д Калиток .............
5 00 А. Кегепсе ...............

H. Флїчук ......................
I. Котик ..........................
I. Гудима ......................
Г. Маморик ....................
II. Будник .......................

і Н. Гончар ......................
І Олена Верстюк ...........
М. Трупчак ...................
H. Піпачинський .........
I. Кіфяк ......................
H. Бельбас ....................
Доця Бойчук ...............

і Гафія Різун .................
і Labor News Stand
Марія Делявська ........
Ол. Хлїбойко ...............
I. Загань ........................
P. Weial>ersr • • • •
Ф. Онищук ...................
B. Туреский .................
М. Острижиюк .*....
П. Корней ...........
Н. Францевіч ..

! Р. Тойсїй ...........
Н. Поранчий ,... 

і по ;ф Савчук
...........  00 С. Земрик .........
........... ,55|J. Sowdvn
........... 00|G. (іеогее .........
.......... 100 1. Бойчук .............
........... 100 w Кодїш ...........
........... 100 П. Мамрик .........
........... | 00 Я. Щерба ...........
........... L001 а. ГавриЛов ....
........... J-0O|M. Кат .................
........... * 00 ф Селозевский
........... | 00 К. Драпака ....................
........... *00 ( Топольніцький .........
........... І 00 С. ТопольАїцький ....
........... b00 , С. Наколка ......................

::::: ш>\і ÜSS«::::
......... L00 н. Яремчук ...........
......... L00 і. Косан ..................
......... L00 ^г ^........................
......... L00 в. ІІанько .............
......... L00 н. Костик .............
......... L00 Хбримовіч .............

? А^Гпп.:::

1.00
5.00!кн* дяку ючи прмсутним за численну 1.00

участь вяскдзаа надію, що в свят- 
ковшів і вятої річниці пролстарсьаої 
революції а Росії візьмуть участь І 
моєї радянські републики- а між ми- 

VMH і радянська рерублрка Польщі, яка 
маці е осередком найзаязатійшнд во
рогів радянської федерації. Свято 
закінчено співом "І мину Соаітіа".

. 5.00 ........  1.00
........  1.00;;;Х 5.00

......... 5.00 1.00
5.00 1.00гом .твоя 1.00$100000. 1.00
5.00

Заходом Амат. Круж. при Відділі У. Р. Д. Укр. Роб. Т-ва 
в КІченер — Ватерлю

---------відіграєсь----------

В СУБОТУ, ДНЯ 31-ГО ГРУДНЯ 1921 
в LABOR HALL, 90 KINO STREET WEST в ВАТЕРЛЮ
надзвичайно гарна картина з революційного жити на 

Україні, в 2-ох діях п. н.:

(УТВОРЕНЕ УМ». РОБ. ДОМУ. 1.00
100Дна 2І листопада відбуло ся фор- 

пальне отворе не Укр. Роб. Дому в 
Едмонтоні. Отворе не розпочхккь 
промовою т. Каїябановскко» <>, який 
пояснюючи знач те У P. ZL длв 
робітників Едмонтону, дав перебіг 
купйв і перебудови будинку, яка бу
ла конечна задля браку місці. Від
так міш.ший хор відспівав "Імтерна-
ціонал', _ після •. чого забрав едд- „ами довга холодна зима 
•о організатор т. І уіилюк. Тов. І у- Ми повинні використати сю зиму д.ія І
ііалкж вказав в своїй промові на еко- свого дальшого освіАомленя Ми не і канчук ................
комічну крізу, яка тяжко відбиваєть „овиині сидїти закіожквши руки, а А Иицак ........
ся в теперішиий час на робітниках, приходити до Укр. Роб. Дому на від- * Когуч ...............
Се тяжке воложене заставило робп- чити дебати, дискусії, представленя Д. Романчук .........
миків організувати ся для боротьби j КОНцерти. Ми повинні збільшити • Вакалюк .............
з своїми експльоатагорами. А шоби сво< ^„e, свою свідомість. Бо се е,В. Крул .................
було де сходитись та обговорювати 0ЛИНока наша найсильиїйша зброя ’»• Чорнобрей
своє тяжке положене робітники по- др(Пи всякої т. зв. "патріотичної” на- Р Стасюк л...........
чалм будувати свої інституції Том)и Поломі. До праці, товариші,"сеї зими. Ф Фасорко 
% таких місцевостях, де робітники е До праці для користи робітничої кля-jÇ. Кухар 
аоргаиїзовані, вони мають свій Дім си# своєї власної користи! VÇ. Яхнщкі
Дальше бесідник закликав до сила- _ „ п ___ Е. Петров ..
ченя довгу У.Р.Д. в Едмонтоні, би ?аР*я у Р Д- складає ширу подяк> мазур<ЇНКО . 
тільки тоді може йти дійсна праця, всш товаришам і товаришкам колек- j Сеюдня ..

яовг не звязте пеоедовнм това- тоРам м їх ширу працю, а з окрема , с « дою не »«з>« передоянм том п Копанюкови, Дзвонарови, Вакадю- ^ Кцндратю„™
_ . коки, ЯКІ найбільше спричинили ся н кн

Слідуючим говорив т В.іскан. який ^ на -у.р Ро6. Вісти", як п П' " Ш 
в своїй промові вказав, що неаїль- також гкдадае найщирійшу подяку 
ництво в теперішній капіталістичній BCj жертводавцям 
системі ріжнить ся від невитьннитва 
старннних часів тільки своєю зовніш-т 
ною “цивілізованою" формою, а в са
мій сути воно е такс саме. Дальше 
т. Васкан заапслював до присутних за

1.00 ПОВІДОМЛЕНЕ З ГАМІЛТОНУ.
1.00

Повідомляємо всіх членів, член- 
1.00 кинь і прихильників місцевого Віддї-

......... ,'ЛЦ лу, що Річні Збори відбудуть ся в
L00 недїлю» дн* 8-го Січня 1922 р. в льо- 

; ■ 1.00 *алн на углу Barton Lottriee
........... 1.00 Sir.

1.00
'•Vі5 f>f>

5.00
5.00

.... 5.oo; 
.... 2.00

2.00 Товариші і товаришки! Прихо-
......... 1.00 лїть на збори веї як один, де почуєте
......... 1.00 справозданя з дїяльности Віддїлу за
......... L00 цілий рік.
............... 75

“САМОПАЛ КАИі по
......... 2.00
......... 2.00
........  2.00
.... 2.00:

......... 2.00
......... 2.00 :

Висше згадана штука граєсь пораз перший в сій околи
ці і представляє як селяни пристосовують ся до радян
ського устрою. — Просимо о численне прибутє. — По 
представленні танці до 12. год. в ночі. До танців буде 

пригравати добірна музика.
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8-ій ВЕЧЕРОМ.

Цїни тикетів: — для муїдин 50 центів; для женщин 25 ц.

І
Остаємось з тов. привітом, 

За Відділ75 (105)
50

2.00 : їв. Ах—к.. .50 
.. .502.00

.... 1.50 

.... 1.00 50 СПРОСТОВАНЕ.,г><)
1.00 .. .50 В 101 ч. “У. Р. В.” в рубриці “пре- 

поквітовано з
1.00

...........совий фонд" було
...........^ В. Форт Виліям,1.00

... 1.00 
.. .. 1.00 
... 1.00 
....*1.00 
.... 1.00 
... 1.00 
... і.оо!

що товариство пе- 
ресилає на прес, фонд $64.00 з пред- 
ставденя, а Мало бути — з Вест 

22 Виліям Товариство “Зал. ач"
30 wepWyeseo на прес, фонд $64Л0.1Z,
.50

і Слюсаб ............. *............
B. ...........
Ф. Павлюфі ...................
H. Ирокопяк .................
С Куф.тюк ....................
C. Го.іден ......................
Анна Харук ...................
Текля Мельник .............
Гр. Унгурян ..................
I. Хаценко _... .у ..... 
Марія Мадрига :
Параня Бук ....................
С Дзвонар ....................
Гр. Коломнйцев ...........
Т. Струмсцкі ................
Р. Кузнїцов ...................
A. Латко ........................
І. Кульба .........................
І. Кода рейко .................
І. Дубец ..........................
Л. Осадчук ....................
Е. Баранов ....................
L Чемерук ......................
П. Зиторук ...........>...
Ф. Прокопчуй .............
Ф. Картка ......................
B. Запорожан ...............
І. Семотюк ....................
П. Лобзнов ....................
А. !>\рик 
Н. Романів
A. Харкудяк ...................
B. СаковськиЯ .............
Каролїна Карпишин ..
Домка Унгурян ...........
Анна Унгурян .............
Настя Соколовеька ..
C. Закернїцький .........
Марія Делявська ....
П. Забудеький .............
Ґеня Олїнїк ... 
Безіменних ....

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ.50
ПОШУКУЮ свояків Василя 0а- 

50 лагнюкдх Іхтемія Палагяюка і їх
............. 50 сестру Анну, з Кіцманя, Буковина.
“ " 'so : Мають перебувати в Салт Сейнт Ме-

..................50 рі, Онт. Хто про них знав би або во-

..................50 "И самі хай напишуть на слідуючу
::::::: м «р«»:
...................50 !
.................. 50
.................. 50

511

За З.О.К. і У.Р.Д.

МОЛОТА. Легкун, 
секретар.

1
Wasvl Gawrvliuk 

Box 624 Sta. A. 
Flint. Mich.П04) САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ *

ЖЕРШІ ГОЛОДУ ЖДУТЬ НА ВАШУ ПОМІЧ! 50
ПОШУКУЮ в важній справі свого 

товариша Миколу Максимів, з села 
Моточиска, повіт Городснка. Рік то-

................50

................50

............... 50

............... ЗО му назад перебував в Бруклен, Н.

................25 И- Хто про него знав би або його

................25 самого прошу написати до:
Dmvtro Yemchuk 

с'о Crookston Lbr. Co. R.R.l 
П04) Tcnstrike. Minn.

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.

“ М О LOT”
...........25 414 Е. 9th STR. NEW YORK, H. Y..25
........... V>
............25
.............25 ПОШУКУЮ братів і сестру: Са-

................25 фрона Кветнїцького, Петра Беркуту,
................ 25 Івана Беркуту і Анну Беркута, з се-
................25 : ла Реиова, повіт Зборів, Галичина.
.............. 25 Liikasz Sowicz

Trubeleasse 4 10 
Wien. III.. Austria

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Европі1.00
.... і.оо 
.... 1.00

5239Л0Разом .
• >--------

1.00 “НАШУ ПРАВДУ”ПОШУКУЮ свою сестру Людвін- 
ку Хміль, з села Іванівки, повіт Те- 

*2оо Рс^°вля> яка перебувала в шторника 
^ ' Дайнира в Кемсак, Саск. її родичі j 

жили в Мікадо, Саск., де й померли, 
дїтий. Прошу зго-

.... 1.00 Пресовий фонд зібраний на Ланюі/ і 
Борщів. Алта.50

............. 5® Гр. Пстрик ...............

............. 52 П. Тимчк ..................

..............22 Н. Касіян ................

...... .50 Q. Ковальчук. .........

..............59 Г. Касіян ..................
............. 25 W Касіян .................
..............^2 С. Бслегай .............

т ол ^аР‘я Засїйбіда ..
• 3.96 Марія Ґошко .........

СІАМ**, п. Тересьо ....................
$1,006.21 н. Снайчук .............

ЗО. листопада с. р. на сплату довгу „
У. Р. Д. в Едмонтоні зложили сліду- А^оїСжий 
ючі товариші: \ ^КОВСкКИЙ

,1/хм Д- Тодорук .........
... $10.00 а. Гамер ...........
.... 10.00 І. Юрчік ...........
- - • • Ю.ОО н. Ханасік .........
.... 10.00 І. Маріяніч .........
......... 6-00. В. Гумен ...........
......... 500 Н. Кузїв ...........
....І. 5.00 Ю. Делявський
......... 5-00 'і Делявський .
......... 5.00 в. Романюк ....
......... 300 І. Лизанюк ....

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.
.... 2.00 
... 1.00 
.... 1.00 
.... 1.00 
.... 1.00 
.... 1.00 
... 100 
.... 1.00
.... 1.00 ПОШУКУЮ свого вуйка Ізидора 
.... 1.00 Гринькова, ^ села Дубенкн, повіт 
.... 1.00 Бучач, Галичина. Виїхав до Злучених 
.... 1.00 Держав 1908 р. Хто знав би його ад- 
.... 1.00 ресу або вія сам хай напише до:

• Wasyl Haluk 
Meuaere, 17.
in Streiffeld. Kr. Aachen 

Germany

полишивши троє 
лоситй ся на адресу:

Justvna Kohut
164 Maemis Ave.

Winnipeg, Man. Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.(104)

Передплату шліть на адресу:

“NÀSCHA PRAWDA”, „ 
Poitf&ch 63, Postamt 65, 
WIEN УШ , AUSTRIA.

Разом

... 1.00
К. Сїтик ...............
Дм. Семенюк ...
І. Клибанове ький 
Н. Ґрегораш ....
Давид Біндер ..
Н. Францевіч ....
Ф. Струмецький .
Гр. Барисюк ....
Д. Дирда .........
L М. Татко .........
Prairie Rose M. F. G. Co. .. 25.00 м. Тересьо .............

———— X. Кордовський 
*94-00 ZL Делявський

Н. Храпко ................
Марія САайчук 
С. Лелявський .т. .
А. Тимчук ...............
М. Тинчук ................
Я. Тимчук ...............
Я.г Касіян ..................
Д. Сорохан .............
Марія Бук 
Катерина Пилип ...
Катерина Бух .........
Аннз Гамер .............
Д. Делявський ....

1.00
............50

50
........... 50
........... 50 ж ЗіVI *............50

.35 ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОРКІ ВІСТИ" ' ЧИТАЙТЕ!25
25ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?

Єсли нї, то імихетевте, що ви можете накормити до
би одного вмираючого з голоду в Приводжу. 

ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?
Єсан нї, то паматабте, що ви можете одягнути хо
тей би одного иагого і дрожачрго від зимна.

ЧИ ВЖЕ ГОТОВИЙ ВАШ ПАКУНОК?
Єсан ні, то приготов!ть і принесіть його на одну Із 

їх стацій або зателефонуйте Et. John 1465, а 
. Комітет пішле пклани* по пакунок. Єсли ви живе

те поза Вінніпегом, то посилайте пакунки на адресу:
CANADIAN FAMINE RELIEF COMMITTEE 

For the Drought Stricken in Soviet Ri
В, .—— Winnipeg, Мав., Canada

25 V
25

Повідомлвемо наших телерішннх передплатників, будучих передплатників І чита
чів, що передплата на “Укр. Щод. Вісти” з днем 1-го серпня, 1921 р. е знижена.
ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік ............
На в місяців ...
На 3 місяці........
До Европи на рік

“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітнича ча солись а Злучених Держа
вах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перешипадами у- 
країнських чорносотенців І шахраїв, котрі знаходять ся в Америці І Европі.
“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий рух І жмте робітників по всіх 
Кутках світа.
КождиА укр. робітник І робітниця повинні читати “Українські Щод. Вісти".

Шліть передплату на понмзшу адресу:

Радон .25
.25
.25Пресовий фонд “Укр. Роб. Вістий".
.25С Сїтик ..............

П. Ксічук .............
Крайківськнй 

Од. Мели

25 $7.0023О*.
3.7525вчук ..,

L Гуцулка ............
В. Стефюк ...........
С Вас вам .............
А Легкун ............
І Кдиблнивськнй
Н. Капанюк .........
L Веронал ..........
Т. Косажевяч 
Оа. Шаддовський 
Параска Пантелюк
Н. Грегораш .........
її. Верстюк .........
С Дзвонар .........
М. Д

Будник .

15 гм10
10.0010

10'>■ 10
10

$254» (ft

Загальна збірка ва пресовий фонд 
і перстплату в мкяцн листопаді пред-

Ржзом ...

F. О. Box 3691,
5,00 ставлветь са так:
5,00 3 те уставлені "Степовий 
4 оо Гість", вке відограли спіль- 

но yj>JL 1 Т-во -Сажю- 
бразоваия", вплину ло - - • $136.00 

5Д0 Передплати (нової і яідиов-
250 тепої) ...............................
200 Пресового фонду (збірка) .. 264.30

Наші сгааїї в Вінніпегу: Room 7, 449 Main St-, — Labor 
~ * St.. — Room 104, Bon Accord Block, — E.

in A Co., 1574 Logan Avr.. — National Book Store, 
— Liberty Temple, 410 Pritchard Are., — 

— Український* Робітничий Дім a 
Український Робітничий Дім в Вінніпегу.

ький
ІДО

К Іхммвя 3.00 -

UKRAINIAN DAILY NEWSїї Мокрій 142-СЮ

NEW YORK, *. Y.
В. Базюк ....
JL КксплпЯчук 
а Будник ...

■ 802 EAST Uth STR.Н let .. $542-36
$2.00.rsu,'.2.00

8=жZ00 3a
2.004

v ■É&xS
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